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ÇİFTÇİYE 31 BİN 420 MEYVE FİDANI
Konya Büyükşehir 
Belediyesi, şehir 
genelinde kırsal 
kalkınmanın des-
teklenmesi ve 
üreticilerin gelir 
kaynaklarının 
artırılması 
amacıyla yüzde 
50 hibeli meyve 
fidanı desteğinde 
bulunuyor.  
12’de

ÜRETİCİYE 1 MİLYON FİDELİK DESTEK 
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi des-
teklemek ve çiftçilerin maliyet yükünü azaltmak 
amacıyla kent genelindeki üreticilere toplam 1 milyon 
adet sebze fidesini ücretsiz olarak dağıttı. 4’te
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KAYSERİ’DE NELER OLUYOR?

KONYA’DA

MELiKGAZi’DE KENTSEL  
DÖNÜŞÜM ATAĞI HIZ KESMİYOR
Kayseri Melikga-
zi’de toplam 9  
bölgede 
gerçekleştirilen 
örnek kentsel 
dönüşüm 
çalışmalarına hızla 
devam ettiklerini 
söyleyen Melikgazi 
Belediye Başkanı 
Doç. Dr. Mustafa 
Palancı-oğlu, ilçede 
yeni yapılacak olan 
projeler hakkında 
müteahhit firmalar 
ile bir araya gel-
erek, onları bilgilen-
dirdi. 5’te

GENÇLİK MERKEZİ PROJESİNDE  
KABA İNŞAAT AŞAMASI TAMAMLANDI

Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu’nun öncülüğünde Aydın'ın tüm il-
çelerinde eş zamanlı olarak gerçekleştirilen 
yatırım, proje, çalışma ve hizmetler devam 
ediyor. 9’da

Aksaray Belediyesi tarafından Coğlaki Mahal-
lesi’nde yapımı sürdürülen Gençlik Merkezi 
Projesi’nde çalışmalar planlanan takvim 
doğrultusunda ilerliyor. 5’te

AYDIN’DA YOL VE ALTYAPI  
ÇALIŞMALARI HIZ KESMİYOR 

Şehirdeki rayların Adapazarı Garı'ndan 
Mithatpaşa'ya kadar yeraltına alınması 
için 13 farklı noktada zemin etüt 
çalışmaları başladı. Sakarya Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar, "Sakarya'mızı 
Türkiye Yüzyılı'na hazırlarken 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla 13 
farklı noktada bugünden itibaren zemin 
etüt çalışmalarına başladık. Bu proje, 
şehrimizin merkezinde yepyeni bir hayali 
kurmamızı sağlayacak, harika bir 
kazanım olacak. Hayırlı olsun" dedi.  
 
Başkan Yusuf Alemdar, "Sakarya'mıza 
hizmet getirme sevdamızın, Ankara'da 
verdiğimiz yoğun diplomasi nin ve Sayın 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan'ın Sakarya'ya gösterdiği hassa-
siyetin meyvelerini alıyoruz. Yaptığımız 
görüşmelerden sonra verdiğimiz tüm 
müjdeleri sözde bırakmıyor, süratle hare-
kete geçiyoruz. 25 gün önce Dolma-
bahçe'de yaptığımız görüşmede 
gündeme getirdiğimiz tren raylarının 
yeraltına alınması projemiz için ilk adım 
atıldı” dedi. 11’de

4 NOKTADA EŞ ZAMANLI ÇALIŞMA 
Sakarya Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar'ın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'la Dolmabahçe'de yaptığı görüşmeden 25 gün sonra önemli bir gelişme yaşandı

Yusuf Alemdar, “Altyapısından üstyapısına içme suyundan 

kentsel dönüşümüne spor sahalarından kültür yatırımlarına 

raylı sistemden demiryolu ağlarına kadar tüm çalışmaları tek 

tek planlayarak şehrimizi adeta ilmek ilmek işlemeye başladık. 

Bugün de şehrimizin en önemli değerlerinden biri olan, mer-

kezde bulunan istasyonumuzu tarihi bir eser olarak koruyarak 

geleceğe taşımayı hedefliyoruz” ifadelerini kullandı

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, Kayseri’nin TÜRKSOY 
tarafından 2027 Türk Dünyası Kültür Başkenti ilan edildiğini duyurdu. 3’te

KAYSERİ 2027 TÜRK  
DÜNYASI KÜLTÜR BAŞKENTİ 

DEV SPOR  
PROJESİ  
YÜKSELİYOR 
Kocaeli Büyükşehir Belediyesi’nin 
Körfez Sevindikli’de inşa ettiği dev 
spor tesisinde çalışmalar hız kes-
meden devam ediyor. Kocaelispo-
r’un kullanımına sunulacak proje, 
kentin sportif altyapısına önemli 
katkı sağlayacak. 7’de

BÜYÜKŞEHİR’DEN YÜZDE 50  
HİBELİ SIVI GÜBRE DESTEĞİ
Ankara Büyükşehir Belediyesi, BelPlas 
AŞ’de üretilen organik ve mikrobiyal ak-
tivitesi yüksek sıvı gübreleri, yerel üreti-
ciyle buluşturdu. 5’te 

GAZİANTEP’TE GEBELİK OKULU AÇILDI GAZİANTEP’TE GEBELİK OKULU AÇILDI 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından, 
anne adaylarını gebelik, doğum ve lohusalık 

süreçlerine hazırlamak amacıyla kurulan 
Gebelik Okulu’nun resmi açılışı 

gerçekleştirildi. 2’de

HEDEF KALiTEYi ARTIRMAK
Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, “Hedefimiz Selçuklumuzda yaşayan bütün 
vatandaşlarımıza en iyi ve en güzel hizmetleri sunmak” dedi. 12’de

MAÇKA’YA DEV ALTYAPI  
VE BARAJ PROJESİ 

AK Parti Maçka İlçe Danışma Meclisi Toplantısı’na katılarak 
önemli açıklamalarda bulunan Trabzon Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Metin Genç, Maçka’da altyapıdan arıtma sis-
temlerine, yol yatırımlarından dev baraj projesine kadar 
kapsamlı bir dönüşüm sürecinin yürütüldüğünü vurguladı. 8’de
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Kıymetli dostlar, 
Bu hafta köşemde, geçtiğimiz 
günlerde gerçekleştirdiğim 
Kayseri ziyaretime dair izlenimle-
rimi sizlerle paylaşmak isterim. 
Kayseri’ye ayak bastığım andan 
itibaren karşılaştığım tablo; planlı, 
ileri görüşlü ve hizmet odaklı 
Belediyecilik anlayışının somut 
bir yansıması oldu. 
 
Ziyaretim kapsamında Kayseri 
Büyükşehir Belediyesi başta 
olmak üzere Melikgazi, Kocasi-
nan ve Talas Belediyelerinde 
yaptığım temaslarda; ilgili Basın 
Müdürlerimizin ve Daire 
Başkanlarımızın misafirperverlik-
leri, konuya hakimiyetleri ve sa-
mimi yaklaşımları için kendilerine 
bir kez daha teşekkür ediyorum. 
 
Kayseri’de altyapıdan üstyapıya, 
kentsel dönüşümden sosyal hiz-
metlere, eğitimden turizme kadar 
geniş bir yelpazede yürütülen 
yatırımları yerinde inceleme 
fırsatı buldum. Her biri planlı, ihti-
yaca yönelik ve sürdürülebilir pro-
jeler olarak dikkat çekiyor. 
 
Ziyaretim sırasında önemli bir 
gelişmeye de bizzat şahitlik ettim. 
Kayseri’nin, TÜRKSOY 
tarafından 2027 Türk Dünyası 
Kültür Başkenti ilan edilmesi, 
şehrin kültürel mirasının 
uluslararası düzeyde tescillen-
mesi anlamına geliyor. “Ana-

dolu’nun önsözü” olarak anılan 
Kayseri; 6 bin yıllık geçmişi, Kül-
tepe’den günümüze uzanan tarihi 
birikimi ve güçlü kültürel 
altyapısıyla bu unvanı fazlasıyla 
hak ediyor. Bu gelişmenin, şehrin 
turizm potansiyeline de ciddi katkı 
sağlayacağı aşikar. 
 
Öte yandan Kayseri’nin 2029 
Dünya Spor Başkenti 
adaylığında da önemli bir avantaj 
yakalaması, şehrin sadece kül-
türde değil sporda da uluslararası 
bir merkez olma yolunda 
ilerlediğini gösteriyor. 
 
İlçe Belediyelerinde ise 
çalışmalar en az Büyükşehir 
kadar dikkat çekici. 
 
İlçe Belediyelerinde yürütülen 
çalışmalar ise en az büyükşehir 
yatırımları kadar kapsamlı, planlı 
ve dikkat çekici bir nitelik taşıyor. 
Her bir ilçe, kendi dinamiklerine 
uygun projeler geliştirirken aynı 
zamanda şehrin genel vizyonuna 
da güçlü katkı sunuyor. 

 
Melikgazi’de hayata geçirilen 
kentsel dönüşüm projeleri, sa-
dece fiziki bir yenilenmeden iba-
ret değil; aynı zamanda yaşam 
kalitesini yükselten bütüncül bir 
şehircilik yaklaşımını ortaya koyu-
yor. Dokuz farklı bölgede eş 
zamanlı olarak sürdürülen 
çalışmalarla birlikte, eski ve riskli 
yapı stokunun modern, güvenli ve 
estetik konutlarla değiştirilmesi 
hedefleniyor. Özellikle yatay mi-
mari anlayışının benimsenmesi, 
hem şehir siluetini koruyan hem 
de daha yaşanabilir mahalleler 
oluşturan önemli bir tercih olarak 
öne çıkıyor. Sosyal donatı 
alanları, yeşil alanlar, çocuk oyun 
alanları ve planlı ulaşım 
altyapısıyla desteklenen bu pro-
jeler, Melikgazi’yi geleceğe 
hazırlayan güçlü bir dönüşüm 
hamlesi niteliğinde. 
 
Kocasinan Belediyesi’nde ise so-
syal Belediyecilik anlayışının 
somut ve etkili örneklerini görmek 
mümkün. Çölyak hastalarına 

yönelik düzenli olarak ulaştırılan 
glütensiz gıda paketleri, sadece 
bir yardım faaliyeti olmanın öte-
sinde, özel gereksinimli bireylerin 
yaşamlarını kolaylaştırmaya 
yönelik sürdürülebilir bir destek 
modeli sunuyor. İçeriği özenle 
hazırlanan bu paketler, 
vatandaşların günlük yaşamlarını 
doğrudan etkileyen önemli bir 
ihtiyacı karşılıyor (kek unu, 
hamur işi unu, nişastalı 
karışım, kakaolu çıtır top, 
burgu makarna, spagetti, 
şehriye, köftelik bulgur, fındık 
ezmesi, portakallı mini kek ve 
susamlı çubuk kraker). Bu 
yaklaşım, yerel yönetimlerin sa-
dece altyapı hizmetleriyle değil, 
toplumun her kesimine dokunan 
sosyal politikalarla da güçlü bir rol 
üstlenmesi gerektiğini açıkça or-
taya koyuyor. 
 
Talas Belediyesi’nin “Olay Yeri 
İnceleme” uygulaması ise ye-
rinde yönetim anlayışının en 
başarılı örneklerinden biri olarak 
dikkat çekiyor. Belediye başkanı, 
başkan yardımcıları ve teknik eki-
plerin sahada aktif olarak yer 
aldığı bu sistemde, ilçenin dört bir 
yanındaki ihtiyaçlar masa 
başında değil, doğrudan yerinde 
tespit ediliyor. Yol, kaldırım, çevre 
düzenlemesi, park ve sosyal 
alanlar gibi birçok başlıkta 
yapılan incelemeler sayesinde 
sorunlara hızlı ve etkili çözümler 

üretiliyor. Aynı zamanda vatandaş 
ve esnafla kurulan doğrudan 
iletişim, taleplerin ilk ağızdan din-
lenmesini sağlarken, hizmetlerin 
daha isabetli planlanmasına 
imkan tanıyor. Bu model, hem 
hizmet hızını artırıyor hem de 
Belediyecilikte katılımcı ve şeffaf 
bir anlayışı güçlendiriyor. 
 
Tüm bu çalışmalar bir arada 
değerlendirildiğinde, Kayseri’de 
ilçe Belediyelerinin sadece kendi 
sınırları içinde değil, şehrin genel 
gelişim vizyonuna katkı sunan, 
planlı ve insan odaklı bir yönetim 
anlayışıyla hareket ettiği açıkça 
görülüyor. 
 
İşte bu gözlemlerim ışığında şunu 
rahatlıkla ifade edebilirim ki; 
Kayseri’de Belediyecilik, sadece 
rutin hizmetlerin ötesine geçmiş, 
vizyoner ve insan odaklı bir 
yapıya kavuşmuş. Büyükşehir ve 
ilçe Belediyeleri arasında 
sağlanan uyum ise bu başarının 
en önemli anahtarlarından biri. 
 
Sonuç olarak Kayseri; kültürüyle, 
spor yatırımlarıyla, altyapısıyla ve 
sosyal projeleriyle geleceğe emin 
adımlarla ilerleyen bir şehir profili 
çiziyor. Görünen o ki, önümüz-
deki yıllarda Kayseri adını sadece 
Türkiye’de değil, uluslararası plat-
formlarda da daha sık duyacağız. 
Bir başka yazıda buluşmak 
dileğiyle… 

KAYSERİ’DE  
NELER OLUYOR? 

Mustafa AKBULUT

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
tarafından, anne adaylarını gebelik, 
doğum ve lohusalık süreçlerine 
hazırlamak amacıyla kurulan Gebe-
lik Okulu’nun resmi açılışı 
gerçekleştirildi. Anne adaylarını fi-
ziksel ve psikolojik açıdan gebelik 
sürecine ve sonrasına hazırlayan, 
bilinçli ve sağlıklı bir doğum deney-
imi sunmayı hedefleyen Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi Gebelik 
Okulu’nun açılışı, İnayet Topçuoğlu 
Hastanesi’nde, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin’in katılımıyla düzen-
lenen törenle yapıldı. Bölgedeki 

gebe kadınlara hizmet verecek olan 
merkezde, gebelik takibi, bes-
lenme, gebelikte tehlike belirtileri, 
normal doğum, ağrı yönetimi, 
lohusalık ve emzirme gibi konu-
larda eğitimler veriliyor. Gebelik 
Okulu, anne adaylarının korkularını 
azaltmayı, bilinçli ve sağlıklı bir 
doğum süreci geçirmelerini 
sağlamayı ve doğum sonrasına 
daha hazır olmalarına katkı 
sunmayı amaçlıyor. Okulda ayrıca 
doğumu kolaylaştırmaya yönelik 
egzersizler, nefes teknikleri, 
lohusalık süreci, yenidoğan bakımı 
ve emzirme eğitimleri ile gebelikte 

yaşanan psikolojik değişimlere 
yönelik destek programları da uz-
manlar tarafından katılımcılara su-
nuluyor. Açılışta konuşan 
Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Gebelik 
Okulu’nun önemine vurgu yaparak 
şunları söyledi: “Bilinçli annenin, bil-
inçli babanın olması hem gebelik 
sırası hem de doğumdan sonra 
yapılması ve yapılmaması gereken-
ler ile ilgili bilimsel destek verilmesi 
ile ilgili yardımcı olunması, genç 
anne adayımızı yetiştirmek bu 
okulla mümkün.”  
Belediye Postası  

GAZİANTEP’TE GEBELİK OKULU AÇILDI 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından, anne adaylarını gebelik, doğum ve lohusalık 
süreçlerine hazırlamak amacıyla kurulan Gebelik Okulu’nun resmi açılışı gerçekleştirildi.

Kayseri Talas Belediyesinin 
öncülüğünde, İçişleri Bakanlığı 
Sivil Toplumla İlişkiler Genel 
Müdürlüğünün destekleriyle dü-
zenlenen “Türkiye Yüzyılında 
Talas’ın Vizyonu” çalıştayı, anlamlı 
bir açılışla başladı. Kayseri Üniver-
sitesi 15 Temmuz Yerleşkesi Kon-
gre ve Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilen program, Talas’ın 
köklü geçmişinden ilham alarak 
geleceğine yön verecek güçlü me-
sajlara sahne oldu. Programın 
açılışında konuşan Talas Belediye 
Başkanı Mustafa Yalçın, çalıştayın 
ruhunu yansıtan dikkat çekici ifa-
deler kullandı. Açılışın “Tarihi 
Kapılar” fotoğraf sergisiyle 
yapılmasının özel bir anlam 
taşıdığını belirten Başkan Yalçın, 
şunları söyledi: “Her yere bir 
kapıdan girilir ya, biz de çok güzel 
bir çalıştaya bir kapıdan girelim ist-
edik. Bu da köklü medeniyetimizin 
giriş kapıları olan Talas kapıları 
oldu. Çünkü Talas, sadece bir 
yaşam alanı değil; derin kökleri 

olan bir kültür ve medeniyet 
merkezidir.” Şehirlerin de insanlar 
gibi bir ruhu ve kimliği olduğunu 
vurgulayan Başkan Yalçın, 
geçmişte yürüttüğü çalışmalara da 
değinerek, “Bu ruhu ortaya koy-
mak ve gelecek kuşaklara aktar-

mak adına yıllar içinde 40’a yakın 
eser ortaya koyduk. Bunların en 
önemlisi taşınmaz kültür 
varlıklarımızdı. Çünkü bir şehrin 
kimliği, onun hafızasında saklıdır” 
dedi.  
Belediye Postası 

TALAS’IN KÖKLÜ GEÇMİŞİ  
GELECEĞE TAŞINIYOR
Kayseri Talas Belediyesinin öncülüğünde, İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğünün 
destekleriyle düzenlenen “Türkiye Yüzyılında Talas’ın Vizyonu” çalıştayı, anlamlı bir açılışla başladı

Türkiye genelinden çok sayıda 
belediyenin katılımıyla 
gerçekleştirilen BELFOR, 16-17 
Nisan 2026 tarihlerinde Anka-
ra’da düzenlendi. Belediyeler 
arası iş birliğini güçlendirmek, ye-
nilikçi uygulamaların paylaşımını 
sağlamak ve yerel yönetimlerde 
deneyim aktarımını geliştirmek 
amacıyla düzenlenen forumda, 
farklı başlıklarda başarılı projeler 
katılımcılarla buluşturuldu. Muğla 
Büyükşehir Belediyesi Dış 
İlişkiler Dairesi Başkanlığı koordi-
nasyonunda yürütülen çalışmalar 
kapsamında, kente değer katan 
birçok proje forumda örnek uygu-
lama olarak sunuldu. Muğla 
Planlama Ajansı (MUPA) 
tarafından yürütülen “Beceri: 
Eğitimden İstihdama, İstihdam-
dan Yerel Kalkınmaya” projesi, 
eğitim ile istihdam arasında 
kurduğu güçlü bağ ve yerel 
kalkınmayı destekleyen yapısıyla 
dikkat çekti. Tarım Güç Birliği 

İşletme Kooperatif Projesi, üreti-
ciyi destekleyen, tarımsal üre-
timde örgütlü yapıyı güçlendiren 
ve kırsal kalkınmayı teşvik eden 
modeliyle forumda öne çıkan 
çalışmalar arasında yer aldı. 
“Hayat Değiştiren, Dönüştüren, 
Güçlendiren Dokunuş: Kadın 
Yaşam Merkezleri” projesi, 
kadınların sosyal, ekonomik ve 
psikolojik yönden desteklenme-
sini hedefleyen yapısıyla 
katılımcıların ilgisini çekti. Muğla 
Büyükşehir Belediyesi Konservat 
uvarı’nın “Eğitimde Fırsat Eşitliği 
ve Ücretsiz Sanatsal Erişim Mod-
eli” ile her yaştan yurttaşın sa-
nata erişimini kolaylaştıran 
yaklaşımı paylaşıldı. Ayrıca 
Muğla Büyükşehir Belediyesi 
Senfoni Orkestrası Projesi, ken-
tin kültür-sanat hayatına katkı 
sunan ve sanatsal üretimi kurum-
sal bir yapıya taşıyan önemli bir 
çalışma olarak forumda yer aldı. 
Belediye Postası 

MUĞLA BELFOR’DA  
ÖRNEK GÖSTERİLDİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin yerel kalkınmadan sosyal 
belediyeciliğe, kültür-sanattan altyapı planlamasına kadar farklı 
alanlarda hayata geçirdiği projeler, Türkiye Belediyeler Birliği 

tarafından düzenlenen Belediyecilik Forumu’nda (BELFOR) “iyi 
uygulama örnekleri” arasında yer aldı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, kent içi 
ulaşımda çevreci dönüşümü destekleyen 
ve gençlere nitelikli iş imkânı sunan “Bi-
sicab” projesini hayata geçiriyor. Elektrik 
destekli üç tekerlekli bisikletlerden 
oluşan sistemi devreye almaya 
hazırlanan Büyükşehir, karbon salımını 
azaltmayı hedeflerken üniversite 
öğrencilerine eğitimli ve donanımlı bir 
çalışma alanı da oluşturuyor. Gelecek 
günlerde yola çıkması planlanan Bisicab 
araçlarını kullanacak üniversite 
öğrencilerine yönelik eğitimler de 
başladı. Bisicab ile sürüş eğitimi alan 
gençler, İzmir’de ilk kez hayata geçirile-
cek böyle bir çalışmanın içerisinde yer 
almaktan dolayı heyecanlı olduklarını 
söyledi.  Pilot uygulama kapsamında 20 
araç, Alsancak Liman ile Konak arasında 
11.00-19.00 saatleri arasında hizmet 
verecek. Sürücü koltuğunun arkasında 
yer alan bölümde iki yetişkin ve bir 
çocuğun konforlu bir şekilde yolculuk 
yapmasına imkân tanıyan, kısa mesafeli 

yolculuklar için tasarlanan sistem, özel-
likle yoğun ve turistik bölgelerde motorlu 
araçlara alternatif oluşturarak kent içi tra-
fik ve çevre üzerindeki yükü azaltmayı 
hedefliyor. Elektrik destekli pedallı 
yapısıyla öne çıkan Bisicab’ler, sıfıra 
yakın emisyon değerleriyle sürdürülebilir 
ulaşım vizyonunun önemli bir parçası 
olarak görülüyor. Projede görev alacak 
sürücüler ise kapsamlı bir eğitim süre-
cinden geçirilerek sahaya çıkmaya 
hazırlanıyor. Başvuru yapan üniversite 
öğrencileri; teori derslerinin ardından 
sürüş güvenliği, ilk yardım, trafik 
kuralları, araç teknik bilgisi, acil durum 
yönetimi ve yurttaşla iletişim gibi 
başlıklarda eğitim alıyor. Sürecin 
devamında uygulamalı sürüş eğitimine 
geçen adaylar, yapılan değerlendirmeler 
sonucunda göreve başlayacak. Bu yö-
nüyle Bisicab, gençlere sadece gelir 
değil aynı zamanda mesleki yetkinlik 
kazandıran bir model olarak öne çıkıyor. 
Belediye Postası  

İZMİR’DE BİSİCAB DÖNEMİ BAŞLIYOR 
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Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Memduh Büyükkılıç, Kayseri’nin 
TÜRKSOY tarafından 2027 Türk 
Dünyası Kültür Başkenti ilan edildiğini 
duyurdu. Tarihi mirası, kültürel zenginliği 
ve vizyon projeleriyle öne çıkan Kayseri, 
Türk dünyasının kültürel buluşma 
noktası olmaya hazırlanıyor. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Memduh 
Büyükkılıç, uzun süredir yürütülen 
çalışmaların ardından beklenen müjdeyi 
vererek, Kayseri’nin Uluslararası Türk 
Kültürü Teşkilatı (TÜRKSOY) tarafından 
2027 yılı Türk Dünyası Kültür Başkenti 
seçildiğini duyurdu. “Anadolu’nun ön-
sözü” olarak nitelendirilen Kayseri, 6 bin 
yıllık geçmişi, Kültepe’den günümüze 
uzanan köklü tarihi ve kültürel mirasıyla 
bu ünvanı almaya hak kazandı. Şehir, 
hem geçmişin izlerini taşıyan tarihi 
yapıları hem de kültürel değerlerin 

yaşatılmasına yönelik restorasyon ve 
dönüşüm projeleriyle dikkat çekiyor. 
Başkan Büyükkılıç, yaptığı açıklamada, 
bu ünvanın sadece Kayseri için değil 
tüm Türkiye ve Türk dünyası için büyük 
bir anlam taşıdığını vurgulayarak, 
“Kayseri’mizi Türk dünyasının kültür 
merkezi haline getirecek bu önemli 
adım, ortak tarih ve değerlerimizi daha 
güçlü şekilde geleceğe taşıyacaktır” 
dedi. TÜRKSOY’un 1993 yılında Azer-
baycan, Kazakistan, Kırgızistan, Özbe-
kistan, Türkmenistan ve Türkiye 
tarafından kurulduğunu hatırlatan 
Büyükkılıç, teşkilatın Türk kültürünü ko-
ruma, yaşatma ve uluslararası düzeyde 
tanıtma amacıyla önemli çalışmalar 
yürüttüğünü ifade etti. Başkan Dr. Mem-
duh Büyükkılıç, Kayseri’nin 2027 Türk 
Dünyası Kültür Başkenti ilan edilmesi 
sürecine katkı sunan devlet erkânına da 

teşekkür ederek, “Başta 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan olmak üzere, Kültür ve Turizm 
Bakanımız Sayın Mehmet Nuri Ersoy’a, 
Kayseri Valimiz Sayın Gökmen Çiçek’e, 
kıymetli Kayseri milletvekillerimize ve 
değerli TÜRKSOY yetkililerimize 
şehrimize verdikleri güçlü destekten 
dolayı şükranlarımı sunuyorum. Hep bir-
likte uyum içerisinde yürüttüğümüz bu 
süreç, Kayseri’mizi uluslararası alanda 
hak ettiği noktaya taşımıştır” ifadelerini 
kullandı. Kayseri’nin bu başarıya 
ulaşmasında, Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde yürütülen kapsamlı 
çalışmalar etkili oldu. Kayseri Turizm 
Master Planı kapsamında hayata geçi-
rilen projeler, gastronomiden sanata, 
spordan kültüre kadar birçok alanda 
şehrin cazibesini artırdı.  
Belediye Postası  

KAYSERİ 2027 TÜRK  
DÜNYASI KÜLTÜR BAŞKENTİ 
Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, Kayseri’nin 
TÜRKSOY tarafından 2027 Türk Dünyası Kültür Başkenti ilan edildiğini duyurdu

Yıldırım’da, kültür ve sosyal 
yaşamı güçlendirecek önemli bir 
yatırım daha hizmete açıldı. Yıldı 
rım Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen Emir Buhari Kültür Merke 
zi, düzenlenen törenle kapılarını 
vatandaşlara açtı. Merkezin 
açılışına ev sahibi Yıldırım Bele-
diye Başkanı Oktay Yılmaz’ın yanı 
sıra; AK Parti Bursa Milletvekili 
Mustafa Yavuz, Büyükşehir Beledi-
yesi Başkan vekili Şahin Biba, AK 
Parti Bursa İl Başkanı Davut Gür-
kan, AK Parti Yıldırım İlçe Başkanı 
İrfan Akkaya, Meclis üyeleri, siyasi 
parti temsilcileri ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Yıldırım Belediye-
si’nin insan odaklı hizmet 
anlayışının son halkası olan Emir 
Buhari Kültür Merkezi; kütüphane, 
çalışma salonları, seminer alanı ve 
sosyal yaşam alanlarıyla bölgenin 
önemli bir ihtiyacını karşılayacak. 
Özellikle gençler ve kitapseverler 

için tasarlanan kütüphane, üç ayrı 
çalışma salonuyla birlikte günlük 
12 saat kesintisiz hizmet verecek. 
Merkez bünyesinde yer alan 
seminer salonu ise, özellikle Emir 
Sultan’ın manevi atmosferine 
uygun etkinliklere ev sahipliği ya-
parak; konferanslar, söyleşiler ve 
atölye çalışmalarıyla hem kültürel 
hem de sosyal hayata canlılık ge-
tirecek. Ayrıca Bursa’da artık bir 
marka haline gelen Yıldırım Kafe 
de merkez içinde yer alarak ziya-
retçilere dinlenme ve sosyalleşme 
imkanı sunacak. Emir Buhari Kül-
tür Merkezi’nin açılışında konuşan 
Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, kütüphanelerin medeniye-
tin kalbi olduğunu vurgulayarak, 
“Bugün irfanın, hikmetin ve tefek-
kürün kapılarını aralamak üzere bir 
aradayız. Kitap; insanın idrakini 
derinleştiren, hakikati arama 
yolculuğunda ona rehberlik eden 

en önemli vasıtalardan biridir” 
dedi. Kütüphanecilik alanında 
örnek çalışmalara imza attıklarını 
hatırlatan Başkan Yılmaz, “Mü-
mine Şeremet Uyumayan Kütü-
phanemizle, Mimar Sinan 
Kütüphanemizle, Dr. Sadık Ahmet 
Kütüphanemizle, Yıldırım Gençlik 
Kütüphanemizle, Alev Alatlı Kütü-
phanemizle, Mimar Sinan ve Dr. 
Sadık Ahmet Çocuk Kütüphaneler-
imizle kent sakinlerimizin ötesinde, 
Bursa’nın birçok ilçesine hizmet 
veriyoruz. Nilüfer, Mudanya, Os-
mangazi, Gürsu gibi pek çok ilçe-
mizden Yıldırım’a gelerek 
kütüphanelerimizden faydalanan 
genç arkadaşlarımızın olduğunu 
biliyor, bununla da iftihar ediyoruz. 
Şu ana kadar kütüphanelerimizden 
iki milyonun üzerinde kişinin isti-
fade ettiğini ve 95 binin üzerinde 
üyemizin olduğunu özellikle belirt-
mek istiyorum” ifadelerini kullandı.

EMİR BUHARİ YENİLENEREK KAPILARINI AÇTI 
Yıldırım Belediyesi, Bursa’nın kültürel ve sosyal yaşamına katkı sunacak 
Emir Buhari Kültür Merkezi’ni yenilenen yüzüyle hizmete açtı

Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), sosyal destek alan ailel-
erin 6-16 yaş arasındaki 
çocuklarına yönelik ücretsiz spor 
kurslarına bu yıl da devam ediyor. 
Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı 
tarafından yürütülen program 
kapsamında çocuklar, Altınpark 
100. Yıl Yüzme Havuzu ve Spor 
Kompleksi ile Sincan Atatürk 
Yüzme Havuzu ve Spor Komplek-
si’nde uzman eğitmenler eşliğinde 
spor yapma imkânı buluyor. 
Çocukların fiziksel ve sosyal 
gelişimine katkı sağlamayı ama-
çlayan kurslarda, yüzme, voley-
bol, basketbol, mini futbol, 
okçuluk, dart, jimnastik ve güreş 
branşlarında ücretsiz eğitimler ve-
riliyor. Programla ayrıca 
çocukların ekran bağımlılığından 
uzaklaştırılması, spor alışkanlığı 
kazanmaları ve yeteneklerini 

keşfetmeleri amaçlanıyor. Her 
dönem yenilenen kurs kayıtları 
için başvurular, 
https://sporvakti.ankara.bel.tr ad-
resi üzerinden 
gerçekleştirilebiliyor. ABB Sosyal 
Hizmetler Daire Başkanlığı Beden 
Eğitimi Öğretmeni Burcu Özkalp, 
ücretsiz spor kurslarının ikinci 
yılında da kesintisiz sürdüğünü 
belirterek, “Geçtiğimiz yıldan bu 
yana başarıyla devam ettirdiğimiz 
bu hizmette temel gayemiz, 6-16 
yaş arası çocuklarımızın ekran 
bağımlılığından uzaklaşarak fizik-
sel gelişimlerine katkı sunmak ve 
sosyal etkileşimlerini artırmak. 
Çocuklarımızın yeteneklerini 
keşfetmelerini ve sağlıklı bir 
geleceğe spor disipliniyle adım 
atmalarını önemsiyor, projemizi 
kararlılıkla yürütüyoruz” dedi. 
Belediye Postası 

ABB’DEN BAŞKENTLİ ÇOCUKLARA ÜCRETSİZ SPOR DESTEĞİ 

Sakarya Büyükşehir Belediyesi, 
son 2 yılda 4’üncü spor salonu-
nun temelini Sapanca’da attı. 
Başkan Yusuf Alemdar, binlerce 
gencin sporla, disiplinle, sporcu 
ahlakıyla büyüyeceği içinde spor 
salonları, fitness alanları, antre-
nör odaları, kafeterya ve spor 
sahalarının yer alacağı projenin 
töreninde ‘birliktelik’ vurgusu 
yaptı. Alemdar, 
“Cumhurbaşkanımız 
öncülüğünde tüm şehir olarak 
birlikteliğin gücüyle Sakarya’yı 
değiştirmeye, dönüştürmeye ve 
Türkiye Yüzyılı şehri olarak inşa 
etmeye devam ediyoruz. 3 milyar 
TL'nin üzerinde spor yatırımının 
bir kısmı bitti, bir kısmı devam 
ediyor. Sapanca Spor Salonu il-
çemize hayırlı olsun” dedi. Sa-
karya, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar ve ekibi-
nin öncülüğünde hayata geçirilen 
yatırımlarla sporda tarihi bir 
dönemi yaşıyor. Açıklanan to-
plamda 3 milyar TL’lik spor 
yatırımı programıyla şehrin dört 
bir yanında yeni temeller atılıyor, 
gençlerin geleceğine iz bırakacak 
projeler bir bir yükseliyor. Bu kap-
samda Büyükşehir Belediyesi, 2 

yıllık süreçte 4’üncü spor salonu 
temelini Sapanca’da attı. 
Adapazarı, Erenler, Kaynarca’dan 
sonra bir süredir bölgede 
yapılması beklenen, binlerce gen-
cin göz bebeği olacak Sapanca 
Spor Salonu’nun temeli de gör-
kemli bir törenle atıldı. Başkan 
Yusuf Alemdar, spor yatırımlarına 
‘tarihte örneği yok’ sözleriyle 
atıfta bulunarak şöyle dedi: 
“Genel Başkan Yardımcılarımız, 
KEFEK Başkanımız, milletvekille-
rimiz ve Cumhur İttifakı il 
başkanlarımızla uyum içerisinde 
çalışıyoruz. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın 
öncülüğünde tüm şehir olarak 
birlikteliğin gücüyle Sakarya'yı 
değiştirmeye, dönüştürmeye ve 
Türkiye Yüzyılı şehri olarak inşa 
etmeye devam ediyoruz. Tarihte 
örneği olmayan 3 milyar TL'nin 
üzerinde spor yatırımının bir 
kısmı bitti, bir kısmı devam edi-
yor. İnşallah gençlerimizin spor 
yapabileceği modern bir kapalı 
spor salonunu Sapanca’mıza 
kazandırıyoruz. İlçelerimize 
ayrıca futbol, basketbol, voleybol 
sahaları kazandırmaya devam 
edeceğiz.” Belediye Postası 

SAPANCA’DA YENİ SPOR  
SALONUNUN TEMELİ ATILDI 
Sakarya, Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar 
ve ekibinin öncülüğünde hayata geçirilen yatırımlarla 

sporda tarihi bir dönemi yaşıyor
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2. Samsun Türk Dünyası Çocuk Festivali 
kapsamında Samsun’a gelen misafirler, 

Samsun’un güzelliklerini gezerek şehri 
yakından tanıma fırsatı buldu. Türk 
Dünyası’nın birçok ülkesinden gelen 
ve şehir gezisi sırasında Büyükşehir 
Belediyesi’nin tesislerini de gezen 
çocuklar özellikle Astorya ve Balo-
nya’ya hayran kaldı. Samsun 
Büyükşehir Belediyesi 
öncülüğünde Türk Dünyası’nın 
farklı coğrafyalarından gelen ço-
cuklar Samsun’da buluştu. 3 gün 
süren festivalle Samsun, 
uluslararası bir kültür şölenine 
ev sahipliği yaptı. Samsun 
Valiliği, Samsun İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü, Türk Dünyası 
Araştırmaları Vakfı, Yunus 
Emre Enstitüsü, Türk İş birliği 
ve Koordinasyon Ajansı 
Başkanlığı (TİKA) ve Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü olmak üzere 
birçok kurum ve kuruluşun des-
tekleriyle gerçekleşen festivalde 
katılımcılar Türk Dünyası’nın kül-

türel zenginliğini Samsun’a taşıdı. 
23 Nisan coşkusunu da taçlandıran 

programa Azerbaycan, Kırgızistan, 

Gagauzya, Balkarya, Kazakistan, Kuzey 
Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Kırım, Kosova ve 
Özbekistan’dan misafir öğrenciler katıldı. 
Festivalin ilk gününde kortej yürüyüşü ve 
açılış programı gerçekleştirildi. İkinci gün ise 
Bulvar AVM, Bafra 15 Temmuz Demokrasi 
Meydanı ve Çarşamba Köprüsü’nde göste-
riler düzenlendi. Festivalin üçüncü gününde 
ise misafirler Mustafa Dağıstanlı Spor Salo-
nu’nda düzenlenen 23 Nisan Resmi 
Töreni’nde yer aldılar. Gösterilerin ardından 
ülkelerine dönecek misafirler için ise şehir 
gezisi planlandı. Samsun’u keşfetme imkânı 
da bulan çocuklar, düzenlenen gezilerle 
kentin doğal ve kültürel güzelliklerini 
yakından tanıdı. Gezi programında Samsun 
Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata ge-
çirilen tesisler de yer aldı. Çocuklar özellikle 
Astorya ve Balonya’ya büyük ilgi gösterdi. 
Türkiye’nin ilk uçan sineması Astorya ve 
Türkiye’nin en büyük kapalı şişme çocuk 
oyun alanı Balonya küçük misafirlerin 
beğenisini kazandı. Modern yapıları, 
eğlenceli atmosferleri ve sundukları imkan-
larla dikkat çeken bu iki merkez, çocuklar-
dan tam not aldı. Keyif dolu vakit geçiren 
çocuklar, hem eğlendi hem de bol bol hatıra 
fotoğrafı çektirdi.  
Belediye Postası  

Samsun’da 3 gün boyunca Türk Dünyası kültür ve sanat 
rüzgârı esti, 23 Nisan coşkusu zirveye taşındı

Konya Karatay Belediyesi bünyesinde kurulan 
Arama Kurtarma Ekibi, yaklaşık 1,5 yıl süren 
yoğun eğitim sürecinin ardından akreditasyon 
sertifikasını alarak yurt içi ve yurt dışında 
görev yapabilecek yetkinliğe ulaştı 
Karatay Belediyesi, afetlere hazırlık 
çalışmalarını güçlendirmeyi sürdürüyor. Bu 
kapsamda oluşturulan Karatay Arama Kur-
tarma Ekibi, AFAD Konya İl Müdürlüğü koordi-
nasyonunda yürütülen eğitim programlarını ve 
akreditasyon sınavını başarıyla tamamlayarak 
resmen akredite edildi. Afet ve acil durumlara 
daha etkin müdahale amacıyla kurulan ekip, 
uzmanlar eşliğinde kapsamlı bir eğitim süre-
cinden geçti. Eğitimlerde afet ve yangın mü-
dahalesi, arama-kurtarma teknikleri ve temel 
iple erişim konuları hem teorik hem de 
uygulamalı olarak işlendi. Gerçek senaryolar 
üzerinden gerçekleştirilen tatbikatlarla enk-
azda arama, kazazedeye ulaşma ve güvenli 
tahliye gibi hayati beceriler pekiştirildi. 61 
kişiden oluşan ekip, teknik eğitimlerin yanı 
sıra psikolojik dayanıklılık konusunda da des-
tek aldı. Bu kapsamda Karatay Belediyesi ile 

KTO Karatay Üniversitesi Sürekli Eğitim 
Merkezi iş birliğinde düzenlenen “Afet  
Psikolojisi Uygulamalı Eğitimi” verildi. Pro-
gramda afet anında ortaya çıkan psikolojik 
tepkiler, kriz iletişimi, kazazedelerle sağlıklı  
iletişim ve stres yönetimi gibi konular ele 
alındı. Eğitimlerin tamamlanmasının  
ardından ekip, AFAD tarafından 
gerçekleştirilen akreditasyon sınavını da 
başarıyla geçerek görev yapma yetkisi 
kazandı. Alınan akreditasyon  
sayesinde Karatay Arama Kurtarma  
Ekibi, Türkiye’nin 81 ilinde ve yurt  
dışında profesyonel olarak görev  
yapabilecek yetkiye sahip oldu.  
Öte yandan, akreditasyon  
sürecini başarıyla tamamlayan  
ekip için diğer akredite 
kurumların da  
katılımıyla kapsamlı  
bir tören düzenlenmesi  
planlanıyor.  
Belediye  
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KARATAY’DA AFET HAZIRLIĞINA BÜYÜK KATKI 

TÜRK DÜNYASI ÇOCUKLARI BALONYA  
VE ASTORYA’YA HAYRAN KALDI

Kocaeli İzmit Belediyesi, kendi mantar üretim 
tesisinde yetiştirdiği istiridye mantarlarını 
uygun fiyata halkla ulaştırmaya devam edi-
yor. İzmit Belediyesi Kırsal Hizmetler 
Müdürlüğü, mantar üretim tesisinde protein 
bakımından zengin istiridye mantarı 
yetiştirmeye devam ediyor. Hasat dönemi 
geldikçe özenle toplanan istiridye mantarları 
uygun fiyata halka ulaştırılıyor. Bu kapsamda 
son olarak hasat edilen istiridye mantarları 
Yahya Kaptan Gülümse Kafe ve Sekalılar 
Lokali’nde uygun fiyata vatandaşları bekliyor. 
Belediye Postası 

VATANDAŞA YÖNELİK  
ÜRETİM PROJESİ 

Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
yesi Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı koordinesinde 
gerçekleştirilen çalışmada, 500 
bin biber ve 500 bin patlıcan 
fidesi çiftçilerle buluşturuldu. 
Eyyübiye’de eski havaalanı 
civarında bulunan Tarımsal 
Hizmetler İşletmesi’nde yapılan 
dağıtıma üreticiler yoğun ilgi 
gösterdi. Dağıtım töreninde 
konuşan Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Sait 
Ağan, Şanlıurfa’nın tarımsal 
potansiyeline dikkat çekerek, 
yapılan desteğin yalnızca bir 
fide dağıtımı olmadığını 
vurguladı. Başkan Vekili Ağan, 
üretim sürecinin Denetimli Ser-
bestlik Müdürlüğü ile yürütülen 
protokol kapsamında 
gerçekleştirildiğini belirterek, 
“Bugün sadece fide değil; 
emek, umut ve yeniden hayata 
tutunma imkânı paylaşıyoruz” 

dedi. Yaklaşık 10 milyon lira pi-
yasa değerine sahip fidelerin 
685 bin lira maliyetle 
üretildiğini ifade eden Ağan, 
bunun kamu kaynaklarının 
etkin kullanımı açısından 
önemli bir örnek olduğunu 
söyledi. Harran Üniversitesi Zi-
raat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Ahmet Yılmaz ise kentte tarım 
alanında güçlü bir iş birliği 
sürecinin yaşandığını belirte-
rek, üniversiteler ve ilgili 
kurumların ortak çalışmalarla 
üretimi desteklediğini kaydetti. 
Tarımsal Hizmetler Daire 
Başkanı Halil Hatipoğlu da 
projenin hem ekonomik hem 

de sosyal açıdan önemli 
katkılar sunduğunu ifade etti. 
Hatipoğlu, üretim sürecine 
katılan bireylerin topluma 
kazandırılmasının yanı sıra, 
çiftçilere sağlanan destekle 
tarımsal üretimin 
güçlendirildiğini dile getirdi. 
Belediye Postası 

ÜRETİCİYE 1 MİLYON FİDELİK DESTEK 
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi desteklemek ve çiftçilerin maliyet yükünü azaltmak 
amacıyla kent genelindeki üreticilere toplam 1 milyon adet sebze fidesini ücretsiz olarak dağıttı

Antalya Ticaret Borsası ev 
sahipliğinde, 22-26 Nisan tarihleri 
arasında ANFAŞ Fuar Merkezi’nde 
gerçekleştirilen fuarda Konyaaltı 
Belediyesi standı bölgenin özgün 
lezzetleriyle dikkat çekti. Fuara 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem 
Kotan, Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
Dünya Odalar Federasyonu 
Başkanı ve TOBB Başkanı Rifat 
Hisarcıklıoğlu, Antalya İl Emniyet 
Müdürü Sabit Akın Zaimoğlu, Anta-
lya Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Büşra Özdemir, ilçe belediye 
başkanları ve meslek odalarının 
temsilcileri katıldı. Konyaaltı Bele-
diyesi’nin standında Çandır fasu-
lyesi, Doyran patlıcanı ile Çakırlar 
bölgesinde yetişen portakal, limon 
ve kamkat gibi yöresel ürünler zi-

yaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Başkan Kotan, standı ziyaret eden 
katılımcılarla yakından ilgilenirken, 
Antalya Valisi Hulusi Şahin başta 
olmak üzere ziyaretçilere Çandır 
fasulyesinden yapılan kuru fasulye 
ikramında bulundu. Yöresel Ürün-
ler Fuarı YÖREX’te yerel 
değerlerin geleceğe taşındığını 
vurgulayan Başkan Kotan, “Bu 
toprakların bereketini, üreticimizin 
alın terini ve kültürümüzün izlerini 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
ziyaretçilerle buluşturuyoruz. Yerel 
üreticilerimizin emeğini görünür 
kılmak, kültürümüzü yaşatmak ve 
gelecek nesillere aktarmak adına 
bu tür etkinlikleri çok önemsiyoruz” 
ifadelerini kullandı.  
Belediye Postası 

KONYAALTI BELEDİYESİ YÖREX’TE  
YÖRESEL DEĞERLERİNİ TANITTI
Antalya Konyaaltı Belediyesi, kültürel mirası yaşatmak ve tanıtmak 
amacıyla düzenlenen Yöresel Ürünler Fuarı’nda (YÖREX) stant açtı

Giresun Belediyesi saha 
ekipleri, şehir genelinde 
ihtiyaç duyulan bölgelerde 
çalışmalarını aralıksız bir 
şekilde sürdürüyor.  
Şehir genelinde daha dü-
zenli bir çevre oluşturmak 
amacıyla farklı müdürlük-
lere bağlı ekipler yoğun 
mesai harcıyor. Bu kap-
samda saha ekipleri 
tarafından; Plajlar Böl-
gesi’nde çevre düzen-
lemesi ve temizlik 
çalışması, Küçükköy Ma-
hallesi 80 Nolu Sokak’ta 
yol genişletme ve beton 
hazırlık çalışması, Niza-
miye Mahallesi Orhan 
Yılmaz Caddesi’nde 
parke yol tamiratı, 
Çıtlakkale Mahallesi 26 
Evler Mevkiinde parke yol 
tamiratı ve Sanayi Sitesi 
7. Blokta parke yenileme 
çalışması yürütülüyor. 

Diğer yandan, Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri 
tarafından ise ihtiyaç 
duyulan noktalarda yaya 
geçitlerinin daha belirgin 
gözükmesi için boyama 
çalışması yapılıyor. Bele-
diye yetkilileri, belediye 
ekiplerinin kentin dört bir 
yanında vatandaşların 
ihtiyaçlarına çözüm üret-
mek için sahada olduğunu 
belirterek: “Daha temiz, 
düzenli ve yaşanabilir bir 
Giresun için ekiplerimiz 
özveriyle çalışıyor. 
Halkımızın memnuniyeti 
bizim önceliğimizdir” dedi. 
Yetkililer, çalışmaların 
planlama doğrultusunda 
mahalle mahalle devam 
edeceğini bildirerek, 
vatandaşlardan gelen 
taleplerin de hızlı şekilde 
değerlendirildiğini ifade 
etti. Belediye Postası 
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Melikgazi ilçesinde birçok hizmeti-
nin yanında en önemli hizmetle-
rinden bir tanesinin de kentsel 
dönüşüm olduğunu vurgulayan 
Başkan Palancıoğlu, “Günden 
güne değişen ilçemizin refah sevi-
yesini yükseltmek için gayretle 
çalışmaya devam ediyoruz. 
Yapılacak olan yeni projeler ve 
yeni ihalelerimizi sizlerle 
paylaşmak ve bilgi vermek istedik. 
Birinci olarak, eski otogarın karşısı 
olan Aydınlıkevler Mahallemiz’de 
çalışmalarımız var. Çevredekilerin 
memnuniyeti ile talep edilen 2. 
etap çalışmalarımız da var. Üçün-
cüsü olarak Hulusi Akar 
Bulvarında Köşk Mahallesi’nde 
kentsel dönüşüm projemize 
başlayacağız. Dördüncüsü Keçi-
tepesi diye geçen Teknoparkın 
arkası. Beşinci çalışmamızı ise 
nasip olursa inşallah Dr. Sami İpek 
Bulvarında Yıldırım Beyazıt’ta 
yaptığımız kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızın hemen karşısına 
yapacağız. Altıncı çalışmamız ise 
Mimarsinan Mahalle’mizde yatay 

mimari projemiz olacak. Yeni 
alanlarımız üzerinde de 
çalışmalarımız devam ediyor. 
Altınoluk Mahallemizdeki 120 
bahçeli evden oluşan yatay mimari 
projemiz de hızla ilerliyor.Memnu-
niyet oldukça fazla. Mimarsinan 
Mahallemizde yaklaşık 200 bahçeli 
evin yer alacağı bir arsamız var. 
Bu projemiz ile Mimarsinan Mahal-
lemiz gelişecek ve güzelleşecek. 
Belediye olarak müteahhitlerimizin 
işini kolaylaştırmak bizim göre-
vimiz. Kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızı yapan müteahhit 
firmalarımız güzel işler yapıyor. 
Sağ olsunlar. Biz belediye olarak 
yaptığımız kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızda bir site 
mantığında birçok işi yapıyoruz. O 
bölgedeki okul, cami, Kur’an 
kursu, sağlık ocağı, peyzajı gibi 
ihtiyaçları da çözerek bir mahalle 
mantığında, o mahalleyi ayağa 
kaldırmaya çalışıyoruz. Bir de faiz-
siz, 36 ay eşit taksit ve yüzde 25 
peşinat ile vatandaşları ev sahibi 
yapıyoruz. Bu vatandaşlarımıza 

kolaylık sağladığı için büyük bir 
talep görüyor.” dedi. Başkan 
Palancıoğlu, katılımcılara devam 
eden kentsel dönüşüm 
çalışmalarını görsel sunum 
eşliğinde anlatarak, “Şehrimize, 
Melikgazi’mize daha da güzellik 
katmak için çalışıyoruz. Eski 
otogarın karşısı olan Aydınlıkevler 
Mahallemizde 7 bloktan oluşan, 
175 adet daire ve 14 adet dükkân 
yapılacak. Burası şehrin en önemli 
noktalarından. Burası için 21 
Mayıs’ta kat karşılığı ihalemizi 
düzenleyeceğiz. Köşk Mahallesi 
kentsel dönüşüm çalışmamızın 
proje alanı ise 42 bin metrekare. 
Burası güzel bir bölge. Zemin+7 
kat olarak tasarladık. 
Çalışmalarımız sonucunda böl-
gede hiç gecekondu kalmayacak. 
Kentsel dönüşüm 
çalışmalarımızda özveri ile çalışan 
müteahhit firmalarımıza ve mesai 
arkadaşlarıma çok teşekkür ede-
rim. Yeni çalışmalarımızın ilçemize 
hayırlı olmasını dilerim.” diye 
konuştu. Belediye Postası  

MELiKGAZi’DE KENTSEL  
DÖNÜŞÜM ATAĞI HIZ KESMİYOR
Kayseri Melikgazi’de toplam 9 bölgede gerçekleştirilen örnek kentsel dönüşüm çalışmalarına hızla devam ettiklerini söyleyen Melikgazi Belediye 
Başkanı Doç. Dr. Mustafa Palancıoğlu, ilçede yeni yapılacak olan projeler hakkında müteahhit firmalar ile bir araya gelerek, onları bilgilendirdi

Gençlerin merakla beklediği pro-
jede kaba inşaat süreci 
tamamlanırken, ince işçilik 
aşamasına geçildi. Proje 
kapsamında betonarme imalatlar, 
taşıyıcı sistem çalışmaları ve 
duvar örme işlemleri tamamlandı. 
Yapının ana gövdesinin ortaya 
çıkmasının ardından çatı kaplama 
çalışmalarına başlanırken, iç ve 
dış sıva ile boya uygulamaları için 
ekipler sahada yoğun mesai 
harcıyor. Teknik ekipler tarafından 
yürütülen çalışmaların proje 
planına uygun şekilde sürdüğü be-
lirtildi. Belediye Başkanı Dr. Evren 
Dinçer, gençlere yönelik 
yatırımların önemine dikkat çeke-
rek şu değerlendirmede bulundu: 
“Gençler geleceğimizdir. Şehrimizi 
inşa ederken aslında geleceğimizi 
inşa ettiğimizin bilincindeyiz. Bu 
merkez, gençlerimizin kendilerini 
en iyi şekilde geliştireceği bir 
yaşam alanı olacak. Onların ve-
rimli zaman geçirebileceği, sosyal, 
kültürel ve sportif anlamda 
donanım kazanabileceği bir ortam 
hazırlıyoruz. Modern spor tesisleri-
mizde gençlerimizin hem bedenen 
hem zihnen güçlü bireyler olarak 

yetişmesini istiyoruz. Çünkü 
inanıyoruz ki sağlam kafa sağlam 
vücutta bulunur.” Modern mimari 
anlayışla tasarlanan Gençlik 
Merkezi’nin tamamlanmasının 
ardından yalnızca bir spor alanı 
değil; gençlerin sosyal ve kültürel 
gelişimine katkı sunacak çok yönlü 

bir merkez olarak hizmet vermesi 
hedefleniyor. Aksaray’da gençlere 
yönelik yatırımların önemli bir 
halkasını oluşturan proje, tamam-
lanarak hizmete açıldığında gen-
çler için güvenli, donanımlı ve 
nitelikli bir buluşma noktası olacak. 
Belediye Postası 

GENÇLİK MERKEZİ PROJESİNDE  
KABA İNŞAAT AŞAMASI TAMAMLANDI
Aksaray Belediyesi tarafından Coğlaki Mahallesi’nde yapımı sürdürülen Gençlik 

Merkezi Projesi’nde çalışmalar planlanan takvim doğrultusunda ilerliyor

Tarımsal kalkınmanın önünü daha 
da açmak için çalışmalarını sür-
düren Mersin Büyükşehir Beledi-
yesi, Tarsus’tan Anamur’a, 
Çamlıyayla’dan Toroslara, üreten 
herkesin yanında olmayı sürdü-
rüyor. Fide, fidan, küçükbaş, 
büyükbaş, arı, yem, gübre, makine 
ve ekipman destekleriyle üretimin 
her aşamasında çiftçinin yanında 
olan Tarımsal Hizmetler Dairesi 

Başkanlığı, üreticilerin takdirini to-
pluyor.  Son olarak Anamur’da 
‘Avokado Fidanı ve Bitki Besleme 
Ürünü Dağıtım Töreni’ düzenleyen 
ekipler, 39 mahallede 153 üreticiye 
4 bin 447 adet avokado fidanı ve 
bitkisel verimi artırmak için 383 
üreticiye toplam 1.915 kilogram 
bitki besleme ürünü dağıttı. 
Yapılan törenle birlikte, Türkiye 
Belediyeler Birliği (TBB) Başkan 

Vekili ve Mersin Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Vahap Seçer’in gö-
reve geldiği 2019’dan bu yana, 
Anamur’da üreticilere toplamda 15 
bin 666 adet avokado fidanı 
dağıtılmış oldu. Törende bir 
konuşma yapan Anamur Belediye 
Başkanı Durmuş Deniz; Mersin 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer’in, göreve geldiği 
2019 yılından bu yana bölge üreti-
cisine önemli desteklerde 
bulunduğunun altını çizdi. Ana-
murlu yurttaşların, Büyükşehir’in il-
çeye yaptığı hizmetlerden de 
memnuniyet duyduğunu ifade 
eden Deniz, “Vatandaşlar, 
‘Geçtiğimiz yıllarda çok kuraklık 
çektik, Büyükşehir'i aradık ve bir-
kaç saat sonra su 2 bin metre zir-
veye geldi’ diyor. Büyükşehir ve 
Anamur Belediyesi’nin bir olup, 
yolları güzelleştirdiğini söylüyor. 
Büyükşehir’in burada birçok güzel 
projesi var. Öğrencilere hizmeti 
var. Öğrencinin maliyetini, üniver-
siteye çocuk gönderen yurttaşları 
mız çok iyi bilir. Sosyal belediyeci 
liği Türkiye’de en iyi uygulayan 
belediye Mersin Büyükşehir Bele-
diyesi” dedi.  Anamur Belediyesi-
’nin de hizmetlerde Büyükşehir’i 
örnek aldığını sözlerine ekleyen 
Deniz; yurttaşların refahı için bir-
çok proje üretmeye devam ede-
ceklerini kaydederek, verilen tüm 
destekler için Başkan Seçer ve 
Büyükşehir’e teşekkürlerini sundu. 
Belediye Postası 

MERSİN’DE TARIMA BÜYÜK DESTEK 
Tarsus’tan Anamur’a, Çamlıyayla’dan Toroslara, üreten herkesin yanında olan Mersin Büyükşehir Bele-
diyesi, Anamur’da ‘Avokado Fidanı ve Bitki Besleme Ürünü Dağıtım Töreni’ düzenledi

Nilüfer Belediyesi, geçtiğimiz yıl 
Kadriye Mahallesi’nde 3 dekarlık 
alana kurduğu ahududu bahçesi-
nin ardından, bu yıl da 1,5 dekar 
lık alanda 400 adet böğürtlen 
fidanı dikimi gerçekleştirdi. Ter-
aslama yöntemiyle tarıma 
elverişli hale getirilen yüksek 
eğimli araziler, Nilüfer’in verimli 
topraklarında alternatif bir ekono-
mik değere dönüşüyor. Alternatif 
ve katma değerli tarım ürünleri 
bu bölgelerde yetiştirilerek, çiftçi 
için de örnek teşkil etmesi hede-
fleniyor. Projenin bölge tarımı 
için önemine değinen Nilüfer 
Belediye Başkan Yardımcısı Zer-
rin Güleş, üreticinin klasik tarım 
kalıplarının dışına çıkmasını 
hedeflediklerini belirterek şunları 
söyledi: “Nilüfer Belediyesi ola-
rak tarıma verdiğimiz önem çer-

çevesinde üreticilerimize alterna-
tif üretim kaynakları yaratmaya 
çalışıyoruz. Klasik üretimin 
dışında burada ‘berry’ türü bitkil-
erin üretimini gerçekleştiriyoruz. 
Geçen yıl ektiğimiz ahududunun 
ardından bu yıl da 400 adet 
böğürtlenin üretimini 
başlatıyoruz. Umarım bereketli 
bir sezon olur ve bu 
çalışmalarımız çiftçimize güzel 
bir örnek teşkil eder.” Nilüfer 
Belediyesi’nin köyde 
gerçekleştirdiği tarımsal 
çalışmalardan duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Kadriye Mahal-
lesi Muhtarı Osman Oslu da atıl 
duran dağlık arazilerin belediye 
eliyle işlenerek ekonomiye 
kazandırılmasının köylüye yeni 
bir gelir kapısı aralayacağını be-
lirtti. Belediye Postası 

ATIL ALANLARDA DÖNÜŞÜM BAŞLADI 
Bursa Nilüfer Belediyesi, tarımsal üretimi çeşitlendirmek ve çift-

çiye yeni gelir kapıları açmak amacıyla ilçe genelinde 
gerçekleştirdiği başarılı projelere bir yenisini ekledi. 

Pamukkale Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri hem 
çevre bilincini hem de hayvan 
sevgisini odağına alan anlamlı 
bir iş birliğine imza attı. Er-Bakır 
Elektrolitik Bakır Mamulleri A.Ş. 
bünyesindeki Sorumluluk ve Ak-
tivite Kulübü (SAK), “sıfır atık” 
prensibinden yola çıkarak 
başlattığı kedi kulübesi projesi 
için Pamukkale Belediyesi ile gü-
çlerini birleştirdi. Er-Bakır tesisle-
rinde kullanım ömrünü 
tamamlamış atıl durumdaki pal-
etler, Pamukkale Belediyesi eki-
plerine teslim edilmek üzere 
hazırlandı. Belediye araçlarıyla 
toplanan bu atık paletler, geri 
dönüşüm sürecine dahil edilerek 
kedi kulübesi formuna 

dönüştürüldü. Projenin üretim 
aşamasında, iş sağlığı ve 
güvenliği kuralları titizlikle 
uygulandı. Gerekli tüm koruyucu 
ekipmanları (iş eldiveni, gözlük 
vb.) kuşanan Er-Bakır gönüllüleri 
ve Pamukkale Belediyesi Park 
ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 
el birliğiyle kulübelerin montajını 
ve boyama işlemlerini tamam 
ladı. Üretim süreci tamamlanan 
kedi kulübeleri, ilçedeki parklarda 
belirlenen noktalara 
yerleştirilmeye başlandı. Proje ile 
hem endüstriyel atıkların çevreye 
kazandırılması hedeflendi hem 
de kış aylarında sokaktaki can 
dostlarımızın barınma ihtiyacına 
destek sağlandı.  
Belediye Postası 

DOĞAYA SAYGILI PROJELER SÜRÜYOR
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Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB), “Yereldeki üretim, kırsal 
dan güçlenir” anlayışıyla kırsal 
daki üreticiye uzanmaya ve can 
suyu olmaya devam ediyor. ABB 
Kırsal Hizmetler Dairesi Başkan 
lığı, kırsal kalkınma alanında 
artan maliyetleri, sürdürülebilir 
liği olmayan tarımsal yöntemleri 
ve yanlış kullanılan kimyasal 
içerikleri göz önünde bulundura-
rak anlamlı bir hizmeti daha 
başkentli üreticiyle buluşturdu. 
Hem kentteki üreticiyi destekle-
mek hem de toprak verimliliğini 
korumak amacıyla BelPlas 
AŞ’de özenle üretilen organik ve 

mikrobiyal aktivitesi yüksek olan 
sıvı gübrelerden yerel üreticiler, 
yüzde 50 hibe desteğinden 
yararlandı. Dağıtımların birinci 
kısmında; Ankara’nın Ayaş ilçe-
sinde 69 kişi 14 bin 160 litre, 
Etimesgut, Keçiören, Sincan ve 
Yenimahalle ilçelerinde ise 54 
kişi 11 bin 10 litre olmak üzere, 
toplamda 916 üreticiye 177 bin 
60 litre sıvı gübre dağıtıldı. 
Büyükşehir Belediyesi’nin sıvı 
gübre desteğinden yararlanan 
üreticiler, ABB Başkanı Mansur 
Yavaş’a teşekkürlerini ileterek, 
Kırsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı’nın kente 

kazandırdığı hizmet ve destekle-
rin her birinden duydukları mem-
nuniyeti şu sözlerle ifade ettiler:  
-Gürsel Kızılkan: “Teşekkür edi-
yoruz, sıvı gübre desteğini her 
sene alıyoruz zaten, Allah razı 
olsun. Ben, bunu buğdaya da 
atıyorum pancara da atıyorum. 
Söz gelimi pancardan 4 ton, 5 
ton alıyorsak bununla 6 tona 
çıkıyor; buğdaydan da 100-150 
kilo alıyorsak daha iyi 
kardeşleme yapıyor ve daha 
büyük verim oluyor, 200 kilo, 
300 kiloya çıkıyor.” -Ayhan Kök-
ver: “Belediye’mize de çok 
teşekkür ederiz. Destekten çok 
memnunuz, yüzde 50 hibeli 
olmasından da memnunuz. Sıvı 
gübreyi buğdaya atacağım, 
kiraz ağaçlarım ve elma 
ağaçlarım var ona atacağım, 
oralarda kullanacağım.”  -Üzeyir 
Karagöz: “İki yıldır deniyorum, 
çok güzel, verimini alıyorum. Şu 
anda 200 dönüm alan ekiyorum, 
yüzde 70 faydasını gördüm bu 
ürünün. Sıvı gübre olmazsa bize 
pahalıya geliyordu aldığımız 
şeyler. Şu anda büyük bir des-
tek oldu, teşekkür ederiz her şey 
için.” Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR’DEN YÜZDE 50  
HİBELİ SIVI GÜBRE DESTEĞİ
Ankara Büyükşehir Belediyesi, BelPlas AŞ’de üretilen organik ve mikrobiyal ak-

tivitesi yüksek sıvı gübreleri, yerel üreticiyle buluşturdu 

Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı 
Özlem Çerçioğlu’nun turizme 
kazandırdığı Kemer Barajı üzerin-
deki Arapapıştı Kanyonu yeni se-
zonda kapılarını açmaya hazır. 
Tarihi ve doğal güzellikleri ile 
Arapapıştı Kanyonu’nun önemli 
ekoturizm merkezlerinden biri 
olduğunu belirten Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu, 
“Arapapıştı Kanyonu, Aydınımızın 
doğal güzellikleri arasında çok özel 
bir yere sahip. Eşsiz manzarası ve 
tarihi dokusu ile her yıl çok sayıda 
ziyaretçiyi ağırlayan kanyonumuz, 

yeni sezonda da misafirlerimizi bek-
liyor. Tüm vatandaşlarımızı 
Aydınımızın bu benzersiz doğa 
güzelliğini görmeye ve Arapapıştı 
Kanyonu’nu ziyaret etmeye davet 
ediyorum” ifadelerini kullandı. 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
tekne gezilerinin de düzenlediği ka-
nyon güzelliğiyle görenleri her yıl 
olduğu gibi bu yılda büyüleyecek. 
Düzenlenen tekne turlarıyla ilgili 
bilgi almak ve rezervasyon 
yaptırmak isteyen vatandaşlar 0542 
305 9585 numaralı telefondan bilgi 
edinebiliyor. Belediye Postası 

ARAPAPIŞTI KANYONU SEZONA HAZIR 

Türkiye’nin en donanımlı ve 
kapsamlı Yerel Tohum Merkezi’ni 
Muğla’ya kazandıran Büyükşehir 
Belediyesi envanterine eklediği 
976 ata tohumundan elde edilen 
yerel tohumları ülke genelinde 
dağıtmaya devam ediyor. 
Büyükşehir Belediyesi 2026 
yılında 3 Milyon yerel tohumu 
dağıtımı gerçekleştirdi. 2026 
yılında dağıtılan 3 Milyon yerel to-
humla Büyükşehir Belediyesi’nin 
ülke genelinde bugüne kadar 
dağıttığı yerel tohum sayısı 25 Mi-
lyona ulaştı. “Yerel Tohum Ulusal 
Güç” sloganı ile kurulan Muğla 
Büyükşehir Belediyesi Yerel 
Tohum Merkezi 4 bin 700 metre-
karelik alanda Yerel Tohum De-
neme Parselleri, Tıbbi- Aromatik 
Bitki Parselleri, Eğitim alanları, 
Distilasyon Tesisi ve 3 adet labora-

tuvardan oluşuyor. Envanterinde 
976 ata tohumu bulunan Yerel 
Tohum Merkezi’ndeki tohumlar 
sebze, orman, kaba yem tohumları 
ve Tıbbi-Aromatik bitki 
tohumlarından oluşuyor. Yerel 
Tohum Merkezi’nde kayıt altına 
alınan tohumlar, doğrulama ekim-
leri bittikten sonra laboratuvarda 
analizleri yapılarak her yıl ülke 
genelinde dağıtılıyor. 2026 yılında 
yerel tohum merkezindeki ata 
tohumlarının 106’sından elde 
edilen 3 milyon tohum Türkiye’nin 
81 iline ulaştırıldı. Böylece 
Büyükşehir Belediyesi’nin bugüne 
kadar tüm Türkiye’ye dağıttığı ata 
tohumu sayısı 25 Milyona ulaştı. 
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve 
Muğla Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Aras tarımsal üreti-
min milli ekonominin temeli 

olduğunu, üretimin de yerel to-
humlar ve üreten köylüye verilen 
destekle olacağını belirtti. Başkan 
Aras; “Anadolu’dan Rumeli’ye, Ka-
radeniz’in yaylalarından Akdeniz 
havzalarına tüm topraklarımızda 
Muğla’mızdan gönderdiğimiz yerel 
tohumların filizlenmesi bizleri çok 
mutlu ediyor. Muğla’mızın bereketli 
topraklarının hafızası, atalarımızın 
mirası yerel tohumlarımızı Yerel 
Tohum Merkezi’mizde çoğaltarak 
her yıl ülkemizin 81 iline gönderi-
yoruz. Bu yılda 106 ata tohumu-
muzdan elde ettiğimiz 3 Milyon 
tohumun dağıtımını 
gerçekleştirdik. Üreten köylümüze, 
üretmek isteyen vatandaşlarımıza 
destek olmaya, topraklarımızın ata 
tohumları ile buluşmasına katkı 
sunmaya devam edeceğiz.”  
Belediye Postası 

MUĞLA’DAN TÜRKİYE’YE ATA TOHUMU 
Muğla Büyükşehir Belediyesi Yerel Tohum Merkezi 2026 yılında Türkiye’nin 81 iline 3 Milyon ata tohumu gönderdi 

Şereflikoçhisar Belediyesi, so-
syal belediyecilik anlayışı 
doğrultusunda ilçeye kalıcı 
eserler kazandırmaya devam 
ediyor. İlçenin Sanayi Mahalle-
si’nde hayata geçirilecek olan 
“Şefkat Evi Projesi” için yapım 
işi ihalesi T.C. Resmî Gazete’de 
yayımlanarak resmen ilan 
edildi. “Şefkat Evi” projesi, 2886 
Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 
35/a maddesi uyarınca Kapalı 
Teklif Usulü (Artırma) ile ihale 
edilecek. Kat karşılığı inşaat 
modeliyle gerçekleştirilecek 
olan ihale;11 Mayıs 2025 tari-
hinde saat 10.00’da, 
Şereflikoçhisar Belediyesi Kül-
tür Merkezi Toplantı Salonunda 
yapılacak. Belediye Başkanı 
Mustafa Koçak, projeye ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, 
Şefkat Evi’nin sadece bir inşaat 
projesi değil, aynı zamanda il-
çenin sosyal dokusunu güçlen-
direcek bir yatırım olduğuna 
dikkat çekerek; “Projemizdeki 
bağımsız bölümleri misafirhane, 
ilçemize üniversite eğitimleri 
için gelen kız çocuklarımızın 
barınmasında, sosyal 

yardımlarımızdan yararlanan ai-
lelerimizin barınmasında 
kullanılacak.” Dedi.  Yapılacak 
olan projede mülklerin uzun 
vadede satılmasını engellemek 
amacıyla kurumlara daire tahsis 
edileceğini belirten Belediye 
Başkanı Koçak; “Yıkan, satan 
değil kamu malına, memleket 
arazilerine sahip çıkan bir Bele-
diyecilik anlayışıyla çalışıyoruz. 
Bu anlayışla bağımsız bölümle-
rin ileriki yıllarda satılmasını en-
gellemek amacıyla kamu 
kurumlarına tahsis ederek hem 
devlet malını koruyacağız hem 
de satılmasını önleyeceğiz.” 
Dedi. Belediye Postası 

ŞEREFLİKOÇHİSAR’A DEV  
SOSYAL KONUT HAMLESİ 

Ankara Şereflikoçhisar Belediyesi, ilçenin çehresini 
değiştirecek en büyük sosyal konut projelerinden biri olan 

“Şefkat Evi” için düğmeye bastı

7 yılda yaptıkları sağlık yatırımları ile ilçeye sağlık alanında 
altın yıllarını yaşattıklarını söyleyen Başkan Palancıoğlu, Sel-
çuklu Mahallesinde yapılan projeyi yerinde inceleyerek, “Sel-
çuklu Mahallemiz‘de yaptığımız çalışmaları incelemek üzere 
sahadayız. Selçuklu, Danışmentgazi ve Osmanlı Mahallemizi 
kapsayan bu bölgeye çok güzel bir hizmet kazandırıyoruz. Bu 
3 mahalleye hizmet verecek olan bir diş hastanesi yaptık. 
Binanın yapımı bitti. İçinin temizliği, tefrişi ve peyzajı kaldı. Bu 
bölgede vatandaşlarımız dişle alakalı sıkıntılarında Hürriyet 
Diş Hastanesi’ne gittiği için insanlar zorlanıyordu ve yoğunluk 
oluyordu. Sağ olsun. İl Sağlık Müdürümüz Mehmet Erşan 
Bey’in destekleriyle buraya bu hizmeti kazandırıyoruz. Tam 8 
adet uzman diş hekimimiz olacak. Röntgen odası da buluna-
cak. Dolayısıyla ameliyat haricinde dişle ilgili her türlü hizmet 
burada verilecek. İnşallah Selçuklu, Osmanlı ve 
Danışmentgazi Mahallesindeki vatandaşlarımız bu diş has-
tanesini yoğun bir şekilde kullanacak.Melikgazi’mize hayırlı 
olmasını dilerim.” dedi. Belediye Postası 

MELİKGAZİ’YE YENİ DİŞ HASTANESİ 
Koruyucu sağlık hizmetlerini ilçede yaygınlaştırarak vatandaşların yaşam kalitesini artıran Kayseri Me-
likgazi Belediye Başkanı Doç. Dr. Mustafa Palancıoğlu, Selçuklu, Danışmentgazi ve Osmanlı Mahalle-
sine hizmet verecek diş hastanesi yaptıklarının müjdesini verdi

Trabzon Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Ahmet Metin 
Genç, yapımı devam eden 
Boztepe Gündüz Bakımevi 
’nde incelemelerde bulundu. 
Çalışmalar hakkında yetkilil-
erden bilgi alan Başkan 
Genç, projenin kısa sürede 
tamamlanarak hizmete 
açılacağını belirtti. Başkan 
Genç, “Şu anda nüfus 
yoğunluğunun oldukça yük-
sek olduğu Çukurçayır-Boz-
tepe bölgemizdeyiz. 
Özellikle çalışan ailelerimi-
zin ve minik yavrularımızın 
en önemli ihtiyaçlarından 
biri olan kreş ihtiyacını 
karşılamak amacıyla 
planladığımız ve sözünü 
verdiğimiz projelerden birini 
daha hayata geçirmenin 
mutluluğunu yaşıyoruz. Bu 
doğrultuda inşa ettiğimiz 
gündüz bakımevimizin fiziki 
yapımını tamamlamış bulu-
nuyoruz. Şimdi ise iç tefrişat 

ve donanım çalışmalarını en 
kısa sürede bitirerek 
vatandaşlarımızın hizmetine 
sunmayı hedefliyoruz” dedi. 
Tesisin 58 çocuğa hizmet 
vereceğini ifade eden Genç, 
“Bu modern yaşam 
alanımız, çocuklarımıza gü-
venli, sağlıklı ve donanımlı 
bir ortam sunacak şekilde 
tasarlandı. Ailelerimizin 
gönül rahatlığıyla çocukla 
rını emanet edebileceği bir 
merkez oluşturuyoruz. 
Böylelikle hem çocuklarımı 
zın gelişimine katkı sağlaya 
cak hem de ailelerimizin so-
syal yaşamını kolaylaştıra 
cağız. Verdiğimiz sözlerden 
birini daha yerine getirmenin 
gururunu yaşıyoruz. 
Şimdiden bu güzel hizmetin 
yavrularımıza, ailelerimize 
ve şehrimize hayırlı, uğurlu 
olmasını diliyorum” ifadeler-
ini kullandı.  
Belediye Postası 

BOZTEPE GÜNDÜZ BAKIMEVİ TAMAMLANIYOR 
Trabzon Büyükşehir Belediyesi’nin Boztepe’de hayata geçirdiği gündüz 

bakımevi projesinde sona yaklaşıldı
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Pazartesi

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi’nin 
Körfez Sevindikli’de inşa ettiği dev 
spor tesisinde çalışmalar hız kes-
meden devam ediyor. Kocaelispo-
r’un kullanımına sunulacak proje, 
kentin sportif altyapısına önemli 
katkı sağlayacak. Sevindikli Ma-
hallesi’nde yapımı süren tesiste 
ana binanın betonarme imalatları 
tamamlandı. Böylece projenin 
güçlü yapısı ortaya çıkarken, 
tribün ve saha alanlarında imalat-
lar eş zamanlı olarak sürdürü-

lüyor. Tesis tamamlandığında 
sporcular ve seyirciler için modern 
ve konforlu bir ortam sunacak. 
Ana binada betonarme imalatların 
tamamlanmasının ardından iç ve 
dış cephelerde bölme duvar ve 
sıva uygulamalarına geçildi. Bin 
32 seyirci kapasiteli iki tribünün 
betonarme imalatları planlanan 
program doğrultusunda ilerliyor. 
Ayrıca hibrit, doğal ve sentetik 
zemin özelliklerine sahip 7 çim 
sahada çalışmalar eş zamanlı 

olarak devam ediyor. Toplam 74 
bin 500 metrekare alan üzerine 
kurulan, 14 bin 800 metrekare 
kapalı alana sahip tesis; futbol 
sahalarının yanı sıra tenis ve bas-
ketbol sahalarıyla da hizmet vere-
cek. Projede ayrıca yüzme havu 
zu, şok havuzu, fin hamamı, sau 
na ve fitness salonu gibi birçok 
donatı yer alacak. Tesis, modern 
yapısıyla sporcuların performan 
sını artıracak ve sağlıklı antren-
man imkânı sunacak. 

DEV SPOR PROJESİ YÜKSELİYOR 

Kent genelindeki yatırımlarını sür-
düren belediye, yağışlı geçen gün-
lere rağmen projede önemli bir 
aşamayı geride bıraktı. Projede 
betonarme imalatlar ve duvar 
örme çalışmaları tamamlanarak 
çatı kaplama aşamasına geçildi. 
Yapının ana konstrüksiyon süreci-
nin tamamlanmasıyla birlikte kaba 
inşaatta sona yaklaşılırken, önü-
müzdeki süreçte iç mekan düzen-
lemeleri, elektrik ve mekanik 
tesisat uygulamaları ile teknik 
donanım montajları gerçekleştirile 
cek. Modern ve hijyen standartla 
rına uygun şekilde tasarlanan 
Aşevi; geniş üretim mutfakları, 
soğuk hava depoları, kuru gıda 
muhafaza alanları ile paketleme ve 
dağıtım birimlerinden oluşacak. Te-
sisin tamamlanmasıyla birlikte ihti-

yaç sahibi vatandaşlara düzenli, 
sağlıklı ve hızlı bir şekilde sıcak 
yemek ulaştırılması hedefleniyor. 
Konuya ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Belediye Başkanı Dr. 
Evren Dinçer, projenin yalnızca bir 
sosyal yardım yatırımı olmadığını 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Yağışlı geçen günlere rağmen eki-
plerimiz çalışmalarını aralıksız sür-
dürüyor. Aşevi Projemizde beton 
arme ve duvar imalatlarını tamam-
layarak çatı kaplama aşamasına 
geçmiş bulunuyoruz. Bu tesis, 
şehrimizde sosyal dayanışmayı 
daha da güçlendirecek önemli bir 
merkez olacak. İhtiyaç sahibi 
vatandaşlarımıza düzenli ve 
sağlıklı yemek ulaştırmanın yanı 
sıra, organizasyon kabiliyeti yük-
sek bir altyapı ile afet, acil durum 

ve olağanüstü hallerde de hızlı 
şekilde hizmet verebileceğiz. Aynı 
zamanda gıda güvenliği ve hijyen 
standartlarını en üst seviyede tuta-
rak kurumsal bir üretim sistemi 
oluşturacağız. Bu yatırım, sosyal 
belediyecilik anlayışımızın somut 
bir göstergesidir.” Başkan Dinçer, 
Aşevi’nin şehirde yardımların daha 
planlı, sürdürülebilir ve koordineli 
şekilde yürütülmesine katkı 
sağlayacağını, ihtiyaç sahiplerine 
ulaşma kapasitesini artıracağını ve 
toplumsal birlik duygusunu 
pekiştireceğini vurguladı. Aksaray 
Belediyesi, vatandaş odaklı hizmet 
anlayışı doğrultusunda sosyal des-
tek projelerini hayata geçirmeye ve 
şehrin ihtiyaçlarına kalıcı çözümler 
üretmeye devam ediyor.  
Belediye Postası 

SOSYAL PROJEDE KRİTİK EŞİK AŞILDI 
Aksaray Belediyesi’nin sosyal destek hizmetlerini güçlendirmek amacıyla hayata geçirdiği Aşevi Projesinde yapım çalışmaları planlanan takvim doğrultusunda devam ediyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU 
Genel Müdürlüğü, kent genelinde 
içme suyu arzını kesintisiz sürdür-
mek amacıyla terfi merkezlerinde 
kapsamlı bir yenileme çalışması 
yürütüyor. İZSU Makina İkmal ve 
Tesisler Daire Başkanlığı’nın öz 
kaynakları ve personeliyle yürü-
tülen çalışmalarla, kullanım öm-
rünü tamamlayan ve yüksek enerji 
tüketen sistemler modern ekip-
manlarla değiştiriliyor. Yeni kurulan 
panolar sayesinde pompalar daha 
kontrollü çalışıyor; bu durum hem 
cihazların ömrünü uzatıyor hem de 
arıza riskini azaltıyor. Ayrıca 
arızalara müdahale süresi de 
kısalıyor. Yapılan yatırımla 
vatandaşlara daha kesintisiz ve 
kaliteli içme suyu ulaştırılması 
hedeflenirken, yeni nesil pompalar 
ve yenilenen panolar sayesinde 
yılda yaklaşık 120 milyon lira ta-
sarruf sağlanması amaçlanıyor. 
Yenilenen sistemlerle birlikte enerji 
tüketimi azalırken terfi merkezleri 
daha sürdürülebilir bir yapıya 

kavuşuyor. Çalışmalar 
kapsamında şimdiye kadar 9 terfi 
merkezinde pano değişimi 
tamamlandı, 6 merkezde ise 
çalışmalar sürüyor. Işıkkent, Bor-
nova Teknik Amirlik, Altındağ 
(200’lük ve 600’lük depolar), Tur-
gut Özal Mahallesi, Çamlıkent Ma-
hallesi, Gaziemir P5 ile 
Güzelbahçe Üst ve Alt terfi mer-

kezlerindeki yenilemeler 
tamamlandı. Çınartepe Mahallesi, 
Buca P8, Bayraklı 5000’lik depo, 
Afetevleri Mahallesi, Yıkıkkemer 
Mahallesi ve Evka-7 Pompa İsta-
syonu’nda ise çalışmalar devam 
ediyor. Bu yatırımlarla İzmir’de 
içme suyu altyapısı daha dayanıklı 
ve verimli hale geliyor. Belediye 
Postası 

İZMİR’DE SU ALTYAPISINA GÜÇLÜ YATIRIM 
İZSU, terfi merkezlerinde eski sistemleri yeni nesil panolar ve pompalarla yenileyerek hem arıza riskini 
azaltıyor hem de yılda yaklaşık 120 milyon TL tasarruf hedefliyor

Düzce Belediyesi Aziziye Mahal-
lesi’nde “Tuhafiyeciler Pazarı ve 
Fuar Alanı’nın kapılarını bugün ilk 
kez açtı. Belediyenin sorumluluk 
alanındaki üçüncü kapalı paza-
ryeri olma özelliğini taşıyan yeni 
pazaryeri, daha önce hizmete 
giren Merkez Pazaryeri’nin de 
devamı niteliğinde planlandı. 
Düzce Belediyesi sorumluluk böl-
gesindeki üçüncü, Aziziye Mahal-
lesi’ndeki ikinci kapalı pazaryerini 
hizmete açtı. Toplam 3.800 me-
trekare kapalı alana sahip olan 
pazaryeri, üç bloktan oluşuyor. 
Alanda faaliyet gösterecek 144 
tuhafiyeci esnafı, ilk gün itibarıyla 
tezgâhlarını kurarak satışlara 
başladı. Açılışla birlikte hem 

esnaf hem de vatandaşlar için 
daha düzenli, konforlu ve modern 
bir alışveriş ortamı oluştu. Tuhafi-
yeciler Pazarı, haftanın Pazartesi 
ve Perşembe günlerinde paza-
ryeri olarak hizmet verecek. 
Haftanın diğer günlerinde ise 
alanın fuar ve çeşitli organiza-
syonlar için kullanılması 
planlanıyor. Zabıta noktası, tuva-
letler, geniş yan cepler ve 
yaklaşık 200 araç kapasiteli oto-
park ile yeni pazaryeri tuhafiyeci 
esnafı ve bölge sakinlerinden 
tam not aldı. Düzce Belediyesi 
Tuhafiyeciler Pazaryeri ve Fuar 
Alanı için önümüzdeki günlerde 
resmi açılış töreni gerçek 
leştirecek. Belediye Postası Dezavantajlı grupların sosyal hay-

ata katılımı ve kadınların meslek 
edinmesi amacıyla faaliyetlerini 
sürdüren Akdeniz Belediyesi Kültür 
ve Sanat Evleri, birbirinden değerli 
yaşam öykülerine ev sahipliği 
yapıyor. Bu merkezlerden biri olan 
Adanalıoğlu Kültür ve Sanat Evi, 
doğuştan işitme engelli olan 40 
yaşındaki Sinem için adeta ikinci 
bir yuva oldu. Engelini sanatın 
iyileştirici gücüyle yok sayan 
Sinem, katıldığı el sanatları kur-
sunda içindeki yaşama sevincini 
eserlerine yansıtıyor. Yapay çiçek 
tasarımından ahşap ve seramik 

boyamaya kadar pek çok alanda 
yeteneğini konuşturan genç kadın, 
büyük gayretiyle hem 
eğitmenlerinin hem de kursiyer 
arkadaşlarının takdirini topluyor. 
Öğrendiği teknikleri ustalıkla uygu-
layan Sinem, ürettiği el emeği göz 
nuru eserlerin satışını yaparak 
kendi harçlığını da çıkarıyor. Sine-
m’in gösterdiği gelişimin herkese 
örnek olduğunu belirten Kurs 
Öğretmeni Yâsemen Özügüzel, 
onunla gurur duyduklarını ifade 
etti. Özügüzel, yaptığı açıklamada 
şu sözlere yer verdi: "Sinem kursu-
muza ilk geldiğinde kendi 

kabuğundaydı. Ancak fırçayı ve 
boyaları eline aldığı an, o sessiz 
dünyasında ne kadar büyük bir 
coşku ve yetenek barındırdığını 
gördük. O bizimle kelimelerle 
değil; renklerle, fırça darbeleriyle 
ve ürettiği eşsiz tasarımlarla 
konuşuyor. El becerisi ve algısı o 
kadar yüksek ki, gösterdiğim her 
detayı anında kavrıyor. Sinem’in 
buradaki varlığı, aslında en büyük 
engelin zihinlerde olduğunu hepi-
mize bir kez daha kanıtladı. Onun 
çalışma azmi, yüzündeki o samimi 
tebessüm ve başarma hırsı tüm 
atölyeye tarifsiz bir enerji veriyor." 

EL EMEĞİYLE HAYATINI DEĞİŞTİRDİ 
Mersin Akdeniz Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren Kültür ve Sanat 
Evleri, kadınların hayatlarına dokunarak umut hikayeleri yazmaya devam ediyor

DÜZCE BELEDİYESİ 3. KAPALI  
PAZARYERİNİ HİZMETE AÇTI

Düzce Belediyesi Aziziye Mahallesi’nde “Tuhafiyeciler Pazarı ve 
Fuar Alanı’nın kapılarını bugün ilk kez açtı

Bursa Karacabey’de kırsal ma-
hallelerde yaşayan vatandaşların 
uzun süredir yaşadığı ulaşım so-
runu çözüme kavuşuyor. Başkan 
Karabatı devreye girdi, Salı 
pazarına ulaşımda yaşanan 
mağduriyet giderildi. Köy otobüs-
leri artık pazarın önünden kalka-
cak. Özellikle Salı günleri Ömer 
Matlı Kapalı Pazaryeri’nde 
alışveriş yapan vatandaşların, 
dönüşte ellerindeki eşyalarla 
şehir merkezine veya terminale 
kadar yürümek zorunda kalmaları 
ciddi bir mağduriyet 
oluşturuyordu. Bu sorunun çö-
zümü için harekete geçen Kara-
cabey Belediye Başkanı Fatih 
Karabatı, BURULAŞ ile yaptığı 
görüşmeler sonucunda önemli bir 
düzenlemeyi hayata geçirdi. Yeni 
uygulamayla birlikte köy otobüs-
lerinin Salı günleri dönüş 
güzergahları değiştirilerek, 
vatandaşların doğrudan pazar 
yerinin önünden araçlara binmesi 
sağlanacak. Yapılan düzenleme 
kapsamında, otobüsler yeni 
oluşturulan güzergah üzerinden 
önce terminale uğrayacak, 
ardından doğrudan kırsal mahal-
lelere hareket edecek. Söz ko-
nusu güzergah planlaması 
BURULAŞ tarafından 
hazırlanırken, uygulama da 

UKOME tarafından onaylandı. 
Yeni sistemle birlikte, köy otobüs-
lerinin Salı pazarından kalkış 
saatleri de netleşti. Buna göre 
araçlar 11.30, 13.00 ve 14.30 
saatlerinde Ömer Matlı Kapalı 
Pazar Yeri önünden hareket ede-
rek belirlenen mahallelere ulaşım 
sağlayacak. Ancak uygulamada 
dikkat çeken bir diğer detay ise 
geliş güzergahı oldu. Köylerden 
ilçe merkezine gelen araçlar, 
vatandaşları mevcut düzen 
doğrultusunda heykel mevkiinde 
bırakmaya devam edecek. 
Dönüşte ise pazar yerinden yolcu 
alımı yapılacak. Başkan 
Karabatı, “Salı pazarında 
alışveriş yapan kırsal mahalle sa-
kinlerimizin yaşadığı zorluğu bili-
yorduk. Özellikle yaşlı 
vatandaşlarımızın ve 
kadınlarımızın yükleriyle birlikte 
uzun mesafeler yürümek zorunda 
kalmaları bizleri de rahatsız edi-
yordu. Bu sorunu çözmek adına 
BURULAŞ ile gerekli görüşmeleri 
gerçekleştirdik. Yeni düzenleme 
ile hemşehrilerimiz artık pazar 
yerinin önünden doğrudan 
araçlarına binebilecek. Bu önemli 
kolaylığın sağlanmasında emeği 
geçen BURULAŞ yetkililerine 
teşekkür ediyorum.” dedi.  
Belediye Postası 

KIRSAL MAHALLELER İÇİN  
ULAŞIMDA YENİ DÜZENLEME
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Trabzon Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Metin Genç, AK 
Parti Maçka İlçe Danışma Meclisi 
Toplantısı’na katıldı. Toplantıda 
Maçka Belediye Başkanı Koray 
Koçhan, TİSKİ Genel Müdürü İbra-
him Kul, AK Parti Maçka İlçe 
Başkanı Turgay Çoban, ilçe 
teşkilatı, muhtarlar ve çok sayıda 
partili yer aldı. Başkan Genç, 
“Daha önce planlanan, söz verilen 
projeleri şimdi birlikte hayata geçir-
menin gayreti içerisindeyiz. Zor bir 
süreçten geçiyoruz. Ekonomik 
sıkıntılar var, çevremizde savaşlar 
var. Ama biz bu makamlara ba-
hane üretmek için değil, hizmet 
etmek için geldik. Gece gündüz 
çalışarak çözüm üretmeye devam 
ediyoruz” dedi. Maçka’da yürü-
tülen altyapı çalışmalarına değinen 
Genç, kapsamlı bir dönüşüm 
gerçekleştirdiklerini vurgulayarak, 
“Göreve geldiğimizde ilçemizde 
altyapı sorununun tamamen orta-
dan kalkması için kolları sıvadık. 

Kanalizasyonun derelere aktığı bir 
sistemi bu çağda kabul edemeyiz 
diyerek işe girdik. Büyük bir mali-
yetle altyapıyı baştan sona yenili-
yoruz ve 1 Mayıs itibarıyla 
çalışmalarımızı tamamlıyoruz. 
Yağmur suyu hatlarını ve içme 
suyu şebekesini de yenileyerek 
kalıcı bir çözüm oluşturuyoruz. 
Sonrasında üst yapıyı da 

tamamlayacağız. Arıtma tesisi için 
de ihale hazırlıklarımızı yaptık. 
Maçka’yı altyapısıyla birlikte uzun 
yıllar sorunsuz hizmet verecek bir 
yapıya kavuşturuyoruz” ifadelerini 
kullandı. İlçenin tamamını kap-
sayan yatırımlar planladıklarını be-
lirten Başkan Genç, “Maçka 
sadece merkezden ibaret değil. 
Hamsiköy, Dikkaya, Çıralı ve 
Güzelyayla bölgelerini kapsayan 
yeni arıtma sistemleri kuracağız. 
Esiroğlu bölgemiz için de ayrı bir 
çalışma yürütüyoruz. Bunun 
yanında yol yatırımlarımız da hız 
kesmeden devam ediyor. İlçemizin 
geniş yol ağı nedeniyle asfalt ve 
beton çalışmalarında daha fazla 
pay alması bir ayrıcalık değil, 
hakkın teslimidir. Hoca Mezarı 
grup yolunun ilk etap ihalesini 
yaptık, etap etap tamamlayacağız. 
Yeşil Yol bağlantıları ve mahalle 
yollarında da önemli çalışmalar yü-
rütüyoruz” şeklinde konuştu.  
Belediye Postası  

MAÇKA’YA DEV ALTYAPI VE BARAJ PROJESİ 
AK Parti Maçka İlçe Danışma Meclisi Toplantısı’na katılarak önemli açıklamalarda bulunan Trabzon 

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Maçka’da altyapıdan arıtma sistemlerine, yol 
yatırımlarından dev baraj projesine kadar kapsamlı bir dönüşüm sürecinin yürütüldüğünü vurguladı

Vatandaşların temiz ve sağlıklı 
suya erişimini sağlamak adına 
çalışmalarını sürdüren Bursa 
Büyükşehir Belediyesi, Orhangazi 
ilçesine bağlı Keramet Mahalle-
si’nde 6 bin 250 metre 
uzunluğundaki içme suyu yeni-
leme ve yapım işi çalışmalarını 
sürdürüyor. Bursa Büyükşehir 
Belediyesi BUSKİ Genel 
Müdürlüğü ekipleri tarafından, 
“Muhtelif Mahallelerde İçmesuyu 
Şebeke Rehabilitasyon Ve Yeni 
Şebeke Hattı İnşaatı İşi” projesi 
kapsamında Orhangazi'ye bağlı 
Keramet Mahallesi’nin içme suyu 
hattı, 25 yıl sonra yenileniyor. 6 bin 
250 metre şebeke hattı rehabilita-
syonu ve yeni şebeke hattı 
imalatının sisteme entegresinin 
sağlanması için ekipler yoğun me-

saisini sürdürüyor. Gerçekleştirilen 
çalışmayla beraber meydana 
gelen arıza sayılarının 
düşürülmesi, içme suyu şebeke 
hatlarının yenilenmesi, kayıp 
kaçak oranının düşürülmesi ve 
vatandaşlara kesintisiz su hizmeti 
verilmesi hedefleniyor. Altyapı 
çalışmasının uzun yıllardan beri 
bekledikleri bir hizmet olduğunu 
belirten Keramet Mahallesi 
Muhtarı Altan Gün, “En son 2001 
yılında altyapı yapıldı. Köyüm çok 
susuzluk çekti. Abdest almaya 
suyumuz yoktu. Şu anda müthiş 
bir çalışma var. Köyümüz 
susuzluğu bundan sonra çek-
meyecek. Evimizden düzgün 
sularımız akacak. Bursa 
Büyükşehir Belediyesi’ne teşekkür 
ediyorum.” dedi. Belediye Postası 

DEV ALTYAPI PROJESİ HAYATA GEÇİYOR 
Bursa Büyükşehir Belediyesi, 2001 yılında yapılan ve miadını dolduran 

keramet mahallesi’nin altyapı hattını, baştan aşağı yeniliyor

Bu kapsamda, Kestel’de tespit 
edilen ihtiyaç sahibi ailelere 
alışveriş kartı desteği 
sağlanarak, günlük yaşamlarını 
kolaylaştıracak önemli bir katkı 
sunuluyor. Sosyal belediyecilik 
anlayışını hizmetlerinin merke-
zine alan Kestel Belediyesi, 
ihtiyaç sahibi ailelere yönelik 
alışveriş kartı desteğiyle dar 
gelirli vatandaşların yanında ol-
maya devam ediyor. 
Vatandaşlara ulaştırılan 
alışveriş kartı, özellikle temel 
ihtiyaçların karşılanmasını 
kolaylaştırıyor. Kestel Belediye-
si’nin gerçekleştirdiği uygulama 
kapsamında vatandaşlar 
alışveriş kartı sayesinde 
ihtiyaçlarını kendi önceliklerine 
göre belirleyerek temin edebili-
yor. Yerel yönetimlerin 

vatandaşla en yakın temas 
kuran kurumlar olduğuna dik-
kat çeken Kestel Belediye 
Başkanı Ferhat Erol, bu sorum-
luluk bilinciyle hareket ettikle-
rini belirterek, sosyal destek 
çalışmalarını yalnızca belirli 
dönemlerle sınırlı 
tutmadıklarını, sürdürülebilir bir 
sistem içerisinde geliştirmeye 
devam ettiklerini söyledi. 
Alışveriş kartı uygulamasının 
da bu anlayışın bir parçası 
olduğunu dile getiren Başkan 
Erol, ihtiyaç sahibi 
vatandaşların yaşamını 
kolaylaştıran, onları doğrudan 
destekleyen ve tercih hakkı 
sunan modellerin 
yaygınlaştırılmasının öncelikleri 
arasında yer aldığını belirtti. 
Belediye Postası 

İHTİYAÇ SAHİPLERİNE ALIŞVERİŞ KARTI DESTEĞİ 
Bursa Kestel Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı doğrultusunda ihtiyaç sahibi  

ailelere yönelik alışveriş kartı desteğini ilçe genelinde sürdürüyor

Türkiye’nin “Milli Teknoloji Ham-
lesi” vizyonuna katkı sunmayı 
amaçlayan organizasyonda, 
yüzlerce öğrenci geliştirdikleri 
projelerle bilgi ve becerilerini 
sergiledi. Üç gün süren 
yarışmalarda gençler, kendi 
tasarladıkları robotlarla kıyasıya 
yarıştı. Karatay Spor ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen et-
kinlik, teknoloji ve inovasyonun 
buluşma noktası olurken, nefes 
kesen mücadelelere sahne oldu. 
13 farklı kategoride düzenlenen 
yarışmalarda 917 robot sahaya 
çıktı. 126 okuldan 1580 
öğrencinin katıldığı organiza-
syonda 357 öğretmen de 
öğrencilere rehberlik etti. Proto-
kol üyeleri, ödül töreni önce-
sinde yarışma alanını gezerek 
öğrencilerin hazırladığı robotları 
inceledi ve projeler hakkında 
bilgi aldı. Karatay Belediye 
Başkanı Hasan Kılca, ROBO-
FEST KONYA’nın final 
programında yaptığı konuşmada 
gençlerin ortaya koyduğu projel-
erin Türkiye’nin teknoloji vizyonu 
açısından büyük önem 
taşıdığını vurguladı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın “Tüketen değil 
üreten, takip eden değil yön 

veren bir Türkiye” hedefini 
hatırlatan Kılca, ROBOFEST’in 
bu vizyonun sahadaki en somut 
örneklerinden biri olduğunu 
ifade etti. 2019 yılında başlatılan 
ROBOKARATAY Projesi’nin 
devamı niteliğindeki organiza-
syonun artık bir yarışmadan öte 
bir fikir hareketine dönüştüğünü 
belirten Kılca, “ROBOFEST 
KONYA bir gelecek 
yürüyüşüdür” dedi. Gençlerin 
performansından duyduğu 
memnuniyeti dile getiren 
Başkan Kılca, “Bu festivalin asıl 
kazananı üretme cesareti gös-
teren gençlerimizdir. Bir fikir pro-
jeye dönüştü, bir hayal 
somutlaştı” ifadelerini kullandı. 
Dünyada rekabetin bilgi ve te-
knolojiyle şekillendiğine dikkat 
çeken Kılca, Milli Teknoloji Ham-
lesi’nin gençlerin katkısıyla 
güçlendiğini belirtti. Kılca, 
“Bugün bir robot 
yarıştırıyorsunuz, yarın dünyaya 
yön veren teknolojilerde sizin 
imzanız olacak” dedi. Organiza-
syona katkı sunan tüm 
paydaşlara, öğretmenlere ve ai-
lelere teşekkür eden Kılca, RO-
BOFEST’te başlayan hikayelerin 
büyüyerek devam edeceğini 
ifade etti. Belediye Postası 

MİLLİ TEKNOLOJİ HAMLESİNE 
KARATAY’DAN GÜÇLÜ İMZA

Konya - Karatay’da robotik ve teknoloji heyecanı üçüncü kez 
zirveye ulaştı. Karatay Belediyesi, Karatay İlçe Milli Eğitim 

Müdürlüğü ve Kılıçarslan Borsa İstanbul MTAL iş birliğinde dü-
zenlenen ROBOFEST KONYA, yoğun katılımla tamamlandı

İklim değişikliği nedeniyle ortaya 
çıkan olumsuzluklara karşı daha 
yeşil bir şehir inşa edebilmek 
için yoğun gayret ettiklerini be-
lirten Kocasinan Belediye Başka 
nı Ahmet Çolakbayrakdar, gele-
cek için yapılacak en önemli yatı 
rımlardan birinin ağaç dikmek 
olduğunu söyledi. Uzun ömürlü 
olması ve nesilden nesile sağlık 
lı bir şekilde ulaşması için Kay 
seri iklimine uygun ağaçlar dik-
tiklerini vurgulayan Başkan Ço-
lakbayrakdar, “Daha yeşil Koca 
sinan için farklı mahallelerimiz 
de ağaç dikme seferberliğimiz 
devam ediyor. Özellikle çevreye 
yaptığımız yatırımlar 
çocuklarımız ve geleceğimiz 
içindir.” diye konuştu. “Kocasi-
nan Belediyesi olarak çevreyi 

güzelleştirmek adına yapılması 
gereken ne varsa biz yoğun bir 
şekilde gayret ediyoruz.” diyen 
Başkan Çolakbayrakdar, “Biliyo-
ruz ki; çevreyi seven insanı da 
sever. Bu zamana kadar olduğu 
gibi bundan sonra da bölgem-
izde daha yeşil, daha büyük 
alanlar oluşturacağız. Daha 
yeşil Kocasinan demek, daha 
yeşil Kayseri, daha yeşil Türkiye 
demektir. Bunun için de 
çalışmalarımızı hızlıca yürütüyo-
ruz. Bütün gayretimiz, daha 
yaşanabilir ve yemyeşil 
Kayseri’yi inşa etmektir. Bu vesi-
leyle dikilen ve dikilecek olan 
ağaçların şehrimize ve çevre-
mize güzellikler getirmesini dili-
yorum.” ifadelerini kullandı. 
Belediye Postası 

ÇEVREYE YATIRIM, ÇOCUKLARIMIZIN  
GELECEĞİNE YATIRIMDIR

İlçe belediyeleri ölçeğinde Türkiye’nin en kapsamlı fidanlığını 
bünyesinde bulunduran Kocasinan Belediyesi, daha yeşil bir 
Kayseri çalışmaları kapsamında ağaçlandırma seferberliğine 

tüm hızıyla devam ediyor

Şanlıurfa’nın gelişen yüzü Kar-
aköprü ihtiyaçlar dahlinde so-
syal tesisler inşa ediliyor. Son 
olarak Seyrantepe mahalle-
sinde Karaköprü Belediyesi ve 
hayırsever Cuma Demir iş 
birliği ile Haçım Demir Taziye 
Evi Kur’an Kursu törenle hiz-
mete açıldı.  Yapılan sosyal te-
sisin açılışında konuşan 
Karaköprü Belediye Başkanı 
Nihat Çiftçi hayırsever Cuma 
Demir’e teşekkür ederken, 
diğer hayırseverlere de çağrıda 
bulundu. Başkan Çiftçi; “Kara-
köprü’müzde şuan dört taziye 
Evi ve beş camii inşa ediliyor. İş 
adamlarımıza ve hayırsever 
vatandaşlarımıza Sağlık Ocağı, 
Okuma Salonu, Anaokulu, Bilim 
Atölyeleri, Yaşlılar Lokali gibi te-
sisleri de yapmaya davet ediyo-
rum. Bu tür merkezler 
vatandaşlarımıza sağlık eğitim 
gibi önemli hususlarda hizmet 
verecektir” dedi.  
Belediye Postası 

KARAKÖPRÜ’DE BİR SOSYAL  
TESİS DAHA HİZMETE AÇILDI
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Kahramanmaraş’ın köklü 
geçmişine tanıklık eden ve şehrin 
kültürel kimliğinde özel bir yere 
sahip olan Kahramanmaraş Kale-
si’nde gerçekleştirilen kapsamlı re-
storasyon çalışmaları tüm hızıyla 
devam ediyor. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı ile Kahramanmaraş 
Büyükşehir Belediyesinin iş 
birliğinde yürütülen titiz çalışmalar 
kapsamında, tarihi yapıda önemli 
ilerlemeler kaydedildi. Özgün mi-
mari dokusu korunarak yeniden 
ayağa kaldırılacak Tarihi 
Kahramanmaraş Kalesi, yıl so-
nuna kadar tamamlanarak şehrin 
turizmine tekrardan kazandırılması 
hedefleniyor. Restorasyon süreci-
nin en kritik aşamalarından birini 
depremde ciddi hasar gören sur 

duvarları oluşturuyor. Alanında 
uzman ekipler tarafından yapılan 
incelemeler doğrultusunda, dep-
remde zarar gören sur duvarları 
güçlendiriliyor. Bunun yanında ta-
mamen yıkılan kısımlar aslına 
uygun mimari tekniklerle yeniden 
inşa ediliyor. Kale surlarının uzun 
vadede korunması ve yağmur 
sularının güvenli tahliye edilmesi 
için de drenaj sistemleri kuruluyor. 
Kahramanmaraş Kalesi’nde 
gerçekleştirilen çalışmaların en 
dikkat çekici kısmı ise Ziyaretçi 
Karşılama Merkezi. Çelik kon-
strüksiyon tekniğiyle yapılan alan, 
ziyaretçilerin tarihi alanla ilk temas 
kurduğu, yönlendirildiği ve 
bilgilendirildiği çok işlevli bir mer-
kez olarak tasarlanıyor. Modern 

mimari anlayışla tasarlanan Ziya-
retçi Karşılama Merkezi’nde dijital 
tanıtım ekranları ve rehberlik hiz-
metlerinin sunulacağı bölümler yer 
alacak.  
Böylece kalenin tarihi, mimari 
özellikleri ve Millî Mücadele rolü zi-
yaretçilere daha anlaşılır ve etki-
leyici bir şekilde aktarılacak. 
Yenileme sürecini tamamlayıcı 
nitelikte planlanan kapsamlı bir 
çevre düzenlemesinin de 
gerçekleştirileceği kalede yürüyüş 
yolları ve dinlenme alanları 
oluşturuluyor. Hem güvenli hem de 
estetik bir gezi imkânı sunacak 
şekilde tasarlanan alanlar, sosyal 
yaşam alanı kimliğini de 
yansıtacak.  
Belediye Postası  

KÜLTÜREL MİRAS İÇİN ÖNEMLİ ADIM 
Kahramanmaraş’ın tarihi ve kültürel hafızasında önemli bir yere sahip olan Tarihi Kahramanmaraş Kalesi’nde restorasyon çalışmaları tüm hızıyla sürüyor

Aydın Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı kent gene-
linde yol yapım, bakım, onarım ve 
düzenleme çalışmalarını sürdü-
rüyor. Aydın’ın tüm ilçelerinde, on-
larca farklı noktada Aydın Büyük 
şehir Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu’nun öncülüğünde yürü-
tülen çalışmalarla kentin ulaşım 
altyapısı güçleniyor. Çalışmalar 
güncel olarak; Efeler ilçesinde 
İzmir, Anadolu, Zeytin Dalı, Doğu 
Aydın ve Batı Aydın Bulvarlarında, 
Kemer Mezarlığı’nda, A1 kanal yo-
lunda, Paşa Yaylası’nda, 
Güneydoğu Otoyol ve Fidanlık 
Caddeleri ile Eğrikavak Mahal-
lesi’nde, Kuşadası ilçesinde İstiklal 
ve 6008. Caddeler ile Caferli Ma-
hallesi’nde ve muhtelif noktalarda, 
Söke ilçesinde Adnan Kahveci ve 
Fatih Caddeleri ile Atburgazı, 
Ağaçlı, Çavdar, Doğanbey ve 
Argavlı Mahallelerinde, Nazilli ilçe-
sinde Reşit Galip Caddesi’nde ve 
Çobanlar, Yaylapınar, Esentepe, 
Haydarlı ve Bayındır Mahalleleri ile 
muhtelif noktalarda, Köşk ilçesinde 
Gökkiriş ve Sarıçam Mahalleler-
inde, Koçarlı ilçesinde Çulhalar, 
Evsekler ve Bağcılar Mahalleler-
inde, Yenipazar ilçesinde İlyas 
Caddesi’nde ve Koyunlar Mahalle-
si’nde, Germencik ilçesinde 
Çarıklar, Bozköy ve Turanlar Ma-
hallelerinde, Buharkent ilçesinde 
Çağlayan Caddesi’nde, Kuyucak 
ilçesinde Vatan Caddesi ile Kayran 

ve Sarıcaova Mahallelerinde, İncir-
liova ilçesinde Acarlar ile Sandıklı 
Mahalleleri arasında bulunan 
kanal yolunda, Arzular ve Acarlar 
Mahallelerinde, Didim ilçesinde 
Adnan Menderes Bulvarı ile Akbük 
Mahallesi’nde ve muhtelif nokta-
larda, Karacasu ilçesinde Yeşilyurt 
ve Karabağlar Mahallelerinde, 
Çine ilçesinde Kavşit, Yörükler, Ki-
razderesi ve Çöğürlük Mahalleler-
inde, Bozdoğan ilçesinde 
Yeşilçam, Arpaalan ve Kazandere 
Mahallelerinde, Sultanhisar ilçe-
sinde Malgaçmustafa ile Malgaçe-
mir Mahallelerinde eş zamanlı 
olarak yürütülüyor. Bölgelerde yol 

yüzeyleri yenilenirken, trafik 
güvenliğinin artırılmasına yönelik 
uygulamalar da gerçekleştiriliyor. 
Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu, kent 
genelinde çalışmaların devam 
edeceğini belirterek, "Aydınımızın 
tüm ilçelerinde eş zamanlı 
çalışmalarımıza devam ediyoruz. 
Kırsal mahallelerimizden kent mer-
kezlerine kadar hizmetlerimizi 
ulaştırıyor, yatırımlarımıza her 
geçen gün yenilerini ekliyoruz. 
Aydınımız için çalışmaya devam 
edeceğiz. Hizmetle büyüyen 
Aydın” ifadelerini kullandı.  
Belediye Postası 

AYDIN’DA YOL VE ALTYAPI  
ÇALIŞMALARI HIZ KESMİYOR 
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun öncülüğünde Aydın'ın tüm ilçelerinde eş 
zamanlı olarak gerçekleştirilen yatırım, proje, çalışma ve hizmetler devam ediyor

Kocaeli Kongre Merkezi’nde 
gerçekleştirilen çalıştayda, kentin 
üretim gücünü sürdürebilmesi için 
dijital ve yeşil dönüşümün zorunlu 
olduğu vurgulandı. Açılışta 
konuşan Kocaeli Üniversitesi Siya-
sal Bilgiler Fakültesi Öğretim Üyesi 
Doç. Dr. Özgür Bayram Soylu, Ko-
caeli’nin 14 organize sanayi bölge-
siyle Türkiye sanayisinin önemli 
merkezlerinden biri olduğunu 
vurguladı. Soylu, çalıştayın 
amacının yeşil, dijital ve beşeri 
dönüşüme yön vermek olduğunu 
belirterek, “Ortak akıl üretmeyi ve 
çıktıları somut eylemlere 

dönüştürmeyi hedefliyoruz” dedi. 
Kocaeli Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Nuh Zafer Cantürk, OSB’lerin 
Türkiye’de planlı sanayileşmenin 
temel unsuru olduğunu belirtti. En 
önemli sorunların kurumsallaşma 
eksikliği, koordinasyon yetersizliği 
ve kaynak sıkıntısı olduğunu ifade 
eden Cantürk, “Bu sorunlar çözül-
meden sürdürülebilir büyüme 
mümkün değil” dedi. Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sek-
reteri Dr. Hayri Baraçlı, küresel 
risklerin arttığına dikkat çekerek 
dönüşümün kaçınılmaz olduğunu 
söyledi. “Veri, büyümenin yakıtıdır” 

diyen Baraçlı, OSB’lerde veri mer-
kezleri kurulması, yapay zekâ 
tabanlı üretim, yeşil dönüşüm, kar-
bon ayak izinin azaltılması ve diji-
tal yetkinlik akademilerinin 
kurulması gerektiğini ifade etti. Ko-
caeli Valisi İlhami Aktaş, kentin 45 
milyar doları aşan ihracat hacmiyle 
Türkiye’nin en önemli üretim mer-
kezlerinden biri olduğunu söyledi. 
Kocaeli’nin 81 ilden vatandaşın 
çalıştığı bir istihdam merkezi 
olduğunu belirten Aktaş, üretimin 
ekonomik sürdürülebilirlik 
açısından vazgeçilmez olduğunu 
vurguladı. Belediye Postası  

KOCAELİ’DE DÖNÜŞÜM  
MASAYA YATIRILDI 

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde, ŞÛRA Kent 
Politikaları ve Araştırmaları Merkezi ile Kocaeli Üniversitesi 

iş birliğiyle düzenlenen “Organize Sanayi Bölgeleri 
Dönüşümü Çalıştayı”, sanayinin geleceğine yönelik önemli 

mesajlara sahne oldu

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi, 
sürdürülebilir ulaşım ve sağlıklı 
yaşam vizyonu doğrultusunda 
önemli bir projeyi daha hayata 
geçiriyor. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Kasım 
Gülpınar’ın talimatıyla başlatılan 
çalışmalar kapsamında, Kara-
köprü ilçesinde yer alan Buluntu 
Hoca Bulvarı modern ve çevreci 
bir görünüme kavuşuyor. Ulaşım 
Daire Başkanlığı tarafından 
projelendirilen ve Fen İşleri Daire 
Başkanlığı ekiplerince sahada ti-
tizlikle yürütülen proje, toplam 7 
kilometrelik bir güzergâhı 
kapsıyor. Çalışmalar 
tamamlandığında bulvar; Stand-
artlara uygun ve güvenli bisiklet 

yolları, Vatandaşların kullanımına 
sunulacak modern yürüyüş 
parkurları, Kent estetiğini güçlen-
diren yeşil bant ve peyzaj düzen-
lemeleri ile donatılarak çok yönlü 
bir yaşam alanına dönüşecek. 
Şanlıurfa’nın gelişen şehir 
yapısına uygun olarak tasarlanan 
proje, yalnızca bir ulaşım aksı 
olmanın ötesine geçerek 
vatandaşlara sosyal yaşam alanı 
sunmayı hedefliyor. Alternatif 
ulaşım seçeneklerini teşvik ede-
rek karbon salınımının 
azaltılmasına katkı sağlayacak 
proje, aynı zamanda kentin bisik-
let yolu ağını daha modern ve 
işlevsel bir seviyeye taşıyacak. 
Belediye Postası 

ŞANLIURFA’DA ULAŞIMDA YENİ DÖNEM 

Kayseri Talas Belediyesi bünye-
sinde, Osmanlı Kültür Sokağı’nda 
hizmet veren Tokana Yöresel 
Lezzetler, elde ettiği başarıyla 
Kayseri’de belediyeler arasında 
bir ilke imza attı. Talas Belediyesi 
bünyesinde, Osmanlı Kültür 
Sokağı’nda hizmet veren Tokana 
Yöresel Lezzetler, elde ettiği 
başarıyla Kayseri’de belediyeler 
arasında bir ilke imza attı. 
Bağımsız ve tarafsız 
değerlendirmelerle Türkiye gene-
linde en iyileri belirleyen Eniy-
iBEST tarafından yapılan 
incelemeler sonucunda Tokana, 
mantı kategorisinde “en iyi” se-
çildi. Ankara merkezli akademis-
yenler ve uzmanlardan oluşan 
EniyiBEST’in yıl boyunca 
gerçekleştirdiği anketler, gizli 
müşteri deneyimleri ve yerinde 
incelemeler neticesinde belir-
lenen sonuçlarda Tokana Yöresel 
Lezzetler, 81,22 puan alarak zir-
veye yerleşti. Bu başarı, 

Kayseri’de belediyeler arasında 
verilen ilk ödül olması 
bakımından da ayrı bir önem 
taşıdı. Lezzetin yanı sıra hijyen, 
hizmet kalitesi ve müşteri mem-
nuniyeti gibi birçok kriterde öne 
çıkan Tokana, Talas Belediyesi-
nin sosyal belediyecilik 
anlayışının somut bir yansıması 
oldu. Tarihi dokunun içinde, kültü-
rel mirasla harmanlanan bu lez-
zet noktası, hem geçmişin izlerini 
yaşatıyor hem de günümüzün ka-
lite standartlarını yakalıyor. Elde 
edilen bu başarı Talas Belediye-
sinin kaliteyi merkeze alan hiz-
met anlayışının bir sonucu 
olurken, Tokana bu ödülle birlikte 
hem Talas’ın hem de Kayseri’nin 
gururu haline geldiği. Geleneksel 
lezzetleri özgün sunumlarla 
buluşturan Tokana Yöresel Lez-
zetler, tarihi dokunun içinde yük-
selen bu anlamlı başarıyla 
adından söz ettirmeye devam 
ediyor. Belediye Postası 

TALAS'IN YÖRESEL  
LEZZETLERİ TESCİLLENDİ 
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Selçuklu Belediyesi 2025 yılında şehre değer 
katan yatırım, proje ve hizmetleri ile belediye-
cilikte hizmet çıtasını daha da yukarıya taşıdı. 
Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı 
“Selçuklu Vizyonuyla” eğitimden sağlığa, spor-
dan altyapıya kadar çok geniş bir yelpazede 
yapılan hizmetleri 2025 Yılı Değerlendirme 
Toplantısı’nda detaylarıyla anlattı. 
Başkan Pekyatırmacı: “Eğitimden kültür sanata, 
spordan sağlığa çok farklı alanlarda elimizi taşın 
altına koyuyoruz” 
Selçuklu’nun yıldızının her zaman olduğu gibi 
parlamaya devam ettiğini ve etmeye de devam 

edeceğini ifade eden Selçuklu Belediye Başkanı 
Ahmet Pekyatırmacı, “Selçuklumuz bugün 700 
bini aşan nüfusuyla Türkiyemizde 50 ilden daha 
büyük bir nüfusa sahip ve ilçe sıralamasında da 
13. sıradaki en büyük ilçelerden bir tanesi. 700 
bin nüfusumuzla birlikte 39'u merkez 33'ü dış 
mahalle olmak üzere 72 mahallemize 2 bin 
kilometrekare yüz ölçümünde hizmet veriyoruz. 
Bu hizmetleri yaparken en başta temel belediye-
cilik hizmetlerini en iyi, en verimli, en doğru 
şekilde yerine getirmek tabii ki önceliğimiz. Ama 
yerel yönetim olarak sadece temel belediyecilik 
hizmetleriyle görev alanımızın sınırlı olmadığını 
düşünüyoruz. Bu manada Selçuklumuzda başta 
valiliğimiz, kaymakamlığımız olmak üzere bütün 
kurumlarımızla, sivil toplumumuzla ve yerel 
yönetimlerimizle iş birliği yapıyoruz. Bu iş birliği 
kapsamında da eğitimden kültür sanata, spora, 
emniyete, sağlığa varıncaya kadar çok farklı 
alanlarda elimizi taşın altına koyuyoruz. Hedefi-
miz Selçuklumuzun standardını daha yukarıya 
taşımaktır. Selçuklumuzda yaşayan bütün 
vatandaşlarımıza en doğru, en iyi, en güzel hiz-
metleri sunabilmek ve her alanda 
vatandaşımızın hem hizmet standardını yükselt-
mek hem de Selçuklumuzun değerini yukarıya 
taşımak. Bu manada Sanayi Teknoloji 
Bakanlığımızın 5 yılda bir yayınladığı sosyoeko-
nomik gelişmişlik endeksi sıralamasında son 
yayınlanan endekste Selçuklumuz Türkiye 
genelinde 21. sıradaydı. Bu büyük bir başarı. 
Çünkü sosyoekonomik gelişmişlik endeksi 
sıralamasının belirletmesinde çok sayıda kriter 
var. Ekonomik, sosyal, kültürel, eğitimle ilgili, 
şehir hayatıyla ilgili, imarla ilgili yaklaşmayla ilgili 
çok farklı kriterler var. Bu kriterlerin hepsini 
değerlendirmesinin neticesinde İstanbul, Ank-
ara, İzmir gibi büyük şehirlerin yanında 
Konya'nın, Anadolu şehri olarak Selçuklumuzun 
21. sıraya yüklenmiş olması bizim için çok 
önemli. İnşallah Selçuklumuzu daha da 
yukarılara hep birlikte taşıyacağız” dedi.  
2025 yılında yatırımına başlanan, devam eden 
ve tamamlanan çalışmalarla ilgili ana başlıklar 
halinde bilgilendirmelerde bulunan Başkan 
Pekyatırmacı açıklamalarında şu görüşlere yer 
verdi;  
Selçuklu Sporcu Seçme ve Yetiştirme Merke-

zimiz yaz döneminde faaliyete geçecek  
Selçuklu Sporcu Seçme ve Yetiştirme Merkezi 
en başta ve en büyük yatırımlarımızdan bir 
tanesi. Yaz döneminde basın mensuplarımızla 
birlikte orada bir ziyaret gerçekleştirmiştik. Artık 
sporcu merkezinde sona geldik. %90'ın üze-
rinde tamamlanma oranıyla şu anda bütün ince 
işler yürütülüyor. Sporcu merkezimizi inşallah 
kış döneminde tamamlayıp yaz döneminde 
özellikle de yaz spor okullarının açılma döne-
minde faaliyete geçirmeyi planlıyoruz. Burada 

hedefimiz sadece spor okulları öğrencilerine hiz-
met vermek değil, ölçme ve değerlendirme 
programları sayesinde gençlerimizin yetenekle-
rini, kabiliyetlerini ölçerek onları desteklemek ve 
yetiştirmek. Milli sporcu olarak ülkemizi, 
şehrimizi temsil etmelerini sağlamak da en 
büyük amaçlarımızdan biri.  Bugün spor 
okullarımızda çok sayıda gencimiz var ve spor 
okullarımızdaki sayılarımız, kontenjanlarımız 
artık bize yetmiyor. Buradaki yapacağımız 
çalışma neticesinde inşallah spor okullarındaki 
sayıyı da çok çok daha yukarılara çıkartmış 
olacağız.  

Sille Kapalı Otopark ve Karma Yapılar Proje-
miz Silleye değer katacak 

Sillemizde, Kapalı Otopark ve Karma Yapılar 
Projemizde bu sene yeniden ihale yaptık ve 
sonrasında yer teslimi yaparak işe başladık. 
İnşallah 2026 yılı içerisinde buradaki imalatları 
da tamamlayarak Sillemize, Sillemizin turizmine 
ve oradaki tarih ve kültürel değerlerimize de 
katkı sağlayacak şekilde fiziki yapılaşmaları biti-
rip, oradaki yapıların içerisinde ticari, sosyal, 
kültürel ve tarihi turistik anlamda Silleye değer 
katacak faaliyetlerin yürütülmesiyle ilgili 
çalışmaları da devam ettireceğiz. Yine Sille’nin 
girişindeki Hacı Ali Ağa Hamamı'nın restora-
syonu tamamlandı. Burayı da bir karşılama 
merkezi ve misafirlerimize Silleyi tanıttığımız bir 
merkez olarak kullanmayı planlıyoruz. 

Yazır Mahalle Külliyesi’nin yapımı sürüyor    
Hatice Hatun Mahalle Külliyesi artık bir örnek 
oldu ve mahalle külliyelerinin sayılarını 
arttırıyoruz. Bu kapsamda Yazır Mahallemizde 
Real Alışveriş Merkezi'nin hemen arkasındaki 
alanda mahalle külliyesi inşaatı devam ediyor. 
İnşallah bu yıl içerisinde tamamlayacağız. Cami 
merkezli olan külliyemizde çocuk mektebi, so-
syal tesis, millet kıraathanesi ve aile sağlığı 
merkezi bulunacak ve 7’den 70’e tüm 
vatandaşlarımıza hizmet verebileceğimiz bir 
alan ortaya çıkmış olacak. 

Kelebekler Vadisi Kafe ve  
Restoran Projesi’ni hayata  

geçiriyoruz 
Şehrimizde artık Konya dışından gelen misafir-
lerimiz hem Konya kültürünü, gastronomisini 
görebilecekleri, lezzetleri tadabilecekleri yeni 
yerden oluşmasını istiyorlar. Konya Tropikal 
Kelebek Bahçemiz de çok sayıda turisti 
ağırladığımız bir merkez. Hemen Tropikal Kele-
bek Bahçemizin yan tarafında bulunan alanda 
Kelebekler Vadisi kafe ve restoran projesini hay-
ata geçiriyoruz. İnşaat faaliyetlerimiz devam edi-
yor. İnşallah bu restoran projemizi 
tamamladıktan sonra gelen misafirlerimizi 
ağırlayabileceğimiz yeni bir alanı da 
kazandırmış olacağız. 

Gevale Kalesi’nde 4. Etap  
restorasyon çalışmalarını yürüteceğiz 

Gevale Kalesi restorasyonu artık son etabına 
geldi. Uzun zamandır burada çalışmalarımız 
devam ediyordu ve 4. etap restorasyon 
çalışmalarıyla ilgili proje çalışmaları ve kurul sü-
reçleri tamamlandı. Önümüzdeki günlerde 
inşallah ihalesini gerçekleştirerek hem son etap 
restorasyonu yapmış olacağız. Hem de artık 
Gevale'ye ziyaretçi çıkarabileceğimiz şekilde 
oradaki gezi güzergahları, anlatımlar, karşılama 
merkezinin de içerisinde bulunduğu bir merkezi 
hayata geçirmiş olacağız. 
Parsana Mahallemizde bölgeye değer kata-

cak bir park alanını hayatta geçiriyoruz. 
Parsana Mahallemizde yeni hazırladığımız 
Güzel Sanatlar Lisemizin arkasında 39 bin m²’ 
lik alanında yeni bir park yapımına başladık. Bu-
rada da hem mahallemize hizmet verecek hem 
de bölgede Güzel Sanatlar Lisesi'nin hemen 
arkasında bulunan alanda park alanları, yeşil 
alanları, oyun alanları ve otopark alanlarıyla bir-
likte bölgeye, ilçeye değer katacak bir park 
alanını hayatta geçiriyoruz. 
Sille Baraj Parkı'na nitelikli ve kaliteli bir re-

storan yapıyoruz  
Yine Sille Baraj Parkı'nda daha önceden mevcut 
olan bir restoranımız vardı. Burayı Devlet Su 
İşlerimizle de görüşerek yeni projelerini 
hazırladık ve daha geniş kapsamlı hem 
vatandaşlarımıza hem Konya dışından gelen 
misafirlerimize hizmet verebileceğimiz nitelikte 
kaliteli bir restorana dönüştürüyoruz. Burada da 
inşaat faaliyetlerimiz devam ediyor. İnşallah 
2026 yılı içerisinde buradaki inşaatı da tamam-
layarak bu restoranda hizmet almayı 
planlıyoruz. 
Konya Spor Lisesi ve Selçuklu Fen Lisesi’ne 

Kapalı Spor Salonu ve Suni Çim Saha 
Kazandırdık  

2025 yılı içerisinde tamamladığımız 
yatırımlarımızdan Konya Spor Lisesi bahçe-
sinde yaptığımız Kapalı Spor Salonu ve Suni 
Çim Saha tamamlanmıştı. Açılışını 
gerçekleştirdik ve gençlerimizin hizmetine sun-
duk. Yine Selçuklumuzun en değerli 
okullarından bir tanesi Selçuklu Fen Lisesi’nin 
bahçesinde hem  kapalı spor salonu hem de 
suni çim sahanın yapımını tamamladık ve hiz-
mete aldık. İnşallah önümüzdeki günlerde resmi 
açılışını da gerçekleştireceğiz. 

Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve Sağlıklı 
Hayat Merkezi ile sağlıkta önemli bir iş 

birliğini hayata geçirdik  
Yine Yazır Mahallemizde yapımını 
tamamladığımız Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve 
Sağlıklı Hayat Merkezi’ni hayata geçirdik. İl 
Sağlık Müdürlüğümüze teslim ettik. Çok yoğun 
bir şekilde kullanılıyor. Burada aslında örnek bir 
iş yapıldı. Tabi insanlarımız için her alanda mut-
laka elimizi taşın altına koymamız gerekiyor. Bu 
manada da İl Sağlık Müdürlüğümüzle de önemli 
bir iş birliğini hayata geçirerek örnek bir projeyi 
de gerçekleştirmiş olduk. Toplum Ruh Sağlığı 
Merkezi’nde psikiyatri bölümünde tedavi gören 
hastalar çok farklı atölyelerde faaliyet gösteri-
yorlar şuanda orda da el sanatları ile ilgili, mü-
zikle, gastronomi ile ilgili gruplar oluşmaya 
başladı. Sağlıklı Yaşam Merkezi’de bütün 
vatandaşlarımıza hizmet veren önemli bir mer-
kez. Sağlık hizmetleri noktasında Konya’mızda 
sağlıklı hayat merkezleri vatandaşlarımızın 
sıkça ziyaret ettiği merkezler haline geldi. 

Güzel Sanatlar Lisemizin açılışını 
gerçekleştireceğiz  

Güzel Sanatlar Lisemizi tamamladık. Güzel Sa-
natlar Lisemiz 11 bin 680 m²’lik arsa alanıyla, 10 
bin 880 m²’lik, inşaat alanıyla ve içerisinde bulu-
nan 450 kişilik çok amaçlı salonuyla, 34 adet bi-
reysel çalışma odasıyla, laboratuvarlarıyla, 
atölyeleriyle, sergi alanlarıyla, derslikleriyle, 
müze alanıyla, fuaye alanıyla son derece nitelikli 
ve örnek bir bina oldu. İnşallah bu ay sonuna 
kadar tefrişi tamamlanacak. Milli Eğitim 
Müdürlüğü’müz bununla ilgili çalışmalar yürü-
tüyor. Hedefimiz 2. dönem öğrencilerimizi yeni 
okulumuzda ders yapabilmelerini 
sağlayabilmek. İnşallah önümüzdeki günlerde 
orada dersler başladıktan sonra Milli Eğitim 
Bakanımızla birlikte açılışını gerçekleştireceğiz.  
Eğitim, spor ve kütüphanecilik hizmetlerimiz 

yoğun ilgi gördü  
Yeni Nesil Şehir Kütüphanesi ve okul kütüpha-
neleri olmak üzere tüm kütüphanelerimizden 
2025 yılında 774 bin 618, SETAP Okul Dışı 
Öğrenme Ortamlarımızdan ise 39 bin 341 kişi 
faydalandı. 561 takım ve 1071 yarışmacı ile 
TEKNO-SEL 2025 organizasyonunu düzenledik. 
Selçuklu Spor Okullarımızdan yaz ve kış döne-
minde 15 branşta toplamda 28 bin 075 
çocuğumuz eğitim aldı. Selçuklu Belediyespor 
Kulübü 20 branşta, 15 bin 868 Lisanslı Sporcu, 
238 Milli Sporcu sayısı olmak üzere toplamda 
178 madalya sayısı ile önemli bir başarıya imza 
attı.  
Yeşil alan, çevre ve GES Projelerini başarıyla 

uyguladık  
2025 yılında da çevre duyarlılığımızı ön plana 
çıkaracak faaliyet yürüttük. Bu anlamda yeşil 
alan çalışmaları kapsamında 48 bin 473 adet 
fidan dikimi gerçekleştirdik ve 68 bin 670 metre-
kare yeşil alan çalışması yaptık. Aynı zamanda 

Sıfır Atık ve Yenilenebilir Enerji çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürdük. Selçuklu Belediyesi Hiz-
met Binası Çatısı, Yeni Nesil Şehir Kütüphanesi 
Çatısı, Konya Tropikal Kelebek Bahçesi ve 
Bağrıkurt Mahallesi’ne kurduğumuz GES pan-
elleri ile toplam 2.035.235,425 kWh enerji üre-
timi elde ettik.   
Asfalt ve altyapı çalışmalarımız Selçuklu’ya 

değer kattı  
Başkan Pekyatırmacı; geçtiğimiz yıl ekiplerimiz 
862 bin 639 m² asfalt çalışması gerçekleştirildi. 
Kestel-Kadınhanı: 11 kilometrelik yol çalışmaları 
tamamlandı. Tepekent-Söğütözü: 12,5 kilome-
trelik yol çalışmaları tamamlandı Yine 224 bin 
657 m² parke çalışması ve 64 bin 213 metre 
bordür bordür çalışması yaptık. Yine 2025 
yılında 71 aracı filomuza dahil ettik ve toplam 
araç sayımız 421 oldu.  

Aile yılında SAGEM ile önemli çalışmalara 
imza attık 

Selçuklu Aile Gelişim Merkezi (SAGEM) hizmete 
açıldığı tarihten itibaren 2 bin 639 danışana, 10 
bin 330 seanslık terapi, danışmanlık ve rehberlik 
hizmeti sundu. Sosyal belediyecilik faaliyetleri 
ile ihtiyaç sahibi ailelere 47 milyon 105 bin 847 
TL destek sağladık. Mahallelerimize 
kazandıracağız yeni sağlık yatırımları için 
hayırseverlerimiz ve il sağlık müdürlüğümüzle 
protokoller imzaladık.  
Sembol mekanlarımızda binlerce misafirimizi 

ağırladık  
Müzeler Kültür ve Sanat Etkinlikleri başlıklarında 
Konya Tropikal Kelebek Bahçesi, Selçuklu 
Çiçek Bahçesi, Park ve Müzelerini toplam 1 mi-
lyon 350 bin 045 kişi ziyaret ederken, Selçuklu 
Kongre Merkezi etkinliklerine 4 milyon 190 bin, 
Şivlilik etkinliklerine ise 450 bin kişi katılım 
sağladı. Sanat Akademisi gerçekleştirilen organ-
izasyonlarla 46 bin 470 kişiye ulaştı. 

HEDEF KALiTEYi ARTIRMAK
Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı

Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı, “Hedefimiz Selçuklumuzda yaşayan bütün vatandaşlarımıza en iyi ve en güzel hizmetleri sunmak” dedi
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Şehirdeki rayların Adapazarı 
Garı'ndan Mithatpaşa'ya kadar 
yeraltına alınması için 13 farklı 
noktada zemin etüt çalışmaları 
başladı. Bölgede inceleme yapan 
Başkan Alemdar, "Sakarya'mızı 
Türkiye Yüzyılı'na hazırlarken en 
büyük destekçimiz olan, ferasetiyle 
yolumuzu aydınlatan Sayın 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla 
13 farklı noktada bugünden iti-
baren zemin etüt çalışmalarına 
başladık. Bu proje, şehrimizin 
merkezinde yepyeni bir hayali 
kurmamızı sağlayacak, harika bir 
kazanım olacak. Hayırlı olsun" 
dedi. Sakarya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar, 25 gün 
önce Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan ile görüşmüş ve bura-
dan bir müjde paylaşmıştı. 
Şehirdeki tren raylarını yeraltına 
alınması için Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın tensipleriyle süreç 
başlatılacağını açıklayan Başkan 
Alemdar, kamuoyuna güzel bir 
gelişmeyi duyurdu. Sakarya’nın 
merkezindeki 13 farklı noktada 
bugün itibarıyla zemin etüt 

çalışmasının başladığı ifade edil-
irken, 1. Geçit (Orta Garaj), 2. 
Geçit (OSM), 3. Geçit (Donatım) 
ve 4. Geçit’te (İtfaiye Geçidi) önü-
müzdeki süreçte işlem yapılacağı 
açıklandı. Bu gelişmeyle birlikte 
projeye dair ilk somut adım, bugün 
itibarıyla atılmış oldu. Çalışmaların 
ilk gününde sahada bizzat incele-
melerde bulunan Alemdar, 
Adapazarı Gar Meydanı önünde 
sürece ilişkin konuştu. İncelemel-
erde Başkan Alemdar’a Türk-İş 
Sakarya İl Temsilcisi Cemal 
Yaman ve Genel Sekreter 
Yardımcısı Dr. İlhan Yılmaz eşlik 
etti. İncelemeler sonrası 
açıklamalarda bulunan Başkan 
Yusuf Alemdar, "Sakarya'mıza hiz-
met getirme sevdamızın, Anka-
ra'da verdiğimiz yoğun diplomasi 
nin ve Sayın Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip Erdoğan'ın Sakar-
ya'ya gösterdiği hassasiyetin mey-
velerini alıyoruz. Yaptığımız 
görüşmelerden sonra verdiğimiz 
tüm müjdeleri sözde bırakmıyor, 
süratle harekete geçiyoruz. 25 gün 
önce Dolmabahçe'de yaptığımız 

görüşmede gündeme getirdiğimiz 
tren raylarının yeraltına alınması 
projemiz için ilk adım atıldı. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın talimatlarıyla 
13 farklı noktada bugünden iti-
baren zemin etüt çalışmalarına 
başlıyoruz" dedi. Yusuf Alemdar, 
“Altyapısından üstyapısına içme 
suyundan kentsel dönüşümüne 
spor sahalarından kültür 
yatırımlarına raylı sistemden demi-
ryolu ağlarına kadar tüm 
çalışmaları tek tek planlayarak 
şehrimizi adeta ilmek ilmek 
işlemeye başladık. Bugün de 
şehrimizin en önemli 
değerlerinden biri olan, merkezde 
bulunan istasyonumuzu tarihi bir 
eser olarak koruyarak geleceğe 
taşımayı hedefliyoruz. Bu kap-
samda, daha önce başlatılan 
Adapazarı–Arifiye–Karasu demi-
ryolu hattının başlangıç noktası 
olarak burayı belirledik. Ardından 
da inşallah ayın 28 Nisan ihalesini 
gerçekleştireceğimiz Adapazarı-
Serdivan tramvay hattıyla birlikte 
bu projeyi genişleteceğiz” dedi. 
Belediye Postası  

4 NOKTADA EŞ ZAMANLI ÇALIŞMA 
Sakarya Büyükşehir Belediye Başkanı Yusuf Alemdar'ın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'la Dolmabahçe'de yaptığı görüşmeden 25 gün sonra önemli bir gelişme yaşandı

Isparta Belediye Başkanı Şükrü 
Başdeğirmen’in destekleriyle Birlik 
Emek ve Kültür Derneği (BEK-
DER) tarafından yapılan Taziye Evi 
ve Camiinin açılışı gerçekleştirildi. 
Açılışta konuşan Başkan 
Başdeğirmen, Isparta’ya ilk kez ta-
ziye evi yapıldığını belirterek, “Bu 
bizim için çok değerli bir kazanç” 
dedi. Belediye Başkanı Şükrü 
Başdeğirmen, yerel seçimler önce-
sinde bir araya geldiği Birlik Emek 
ve Kültür Derneği (BEKDER) yö-
netici ve üyelerinin talebi üzerine 
taziye evi yapımına destek vere-
cekleri sözünü vermişti. Başkan 
Başdeğirmen bu konuda adım attı 
ve Isparta Belediyesi tarafından ta-
ziye evi için alan tahsisinde bul-
unulurken, dernek de 1.500 
metrekare alan içinde 5 katlı mod-
ern bir taziye evi ve camii projesini 
hayata geçirdi. Muzaffer Türkeş 
Mahallesi’nde yapılan Taziye Evi 
ve Camiinin açılışı gerçekleştirildi. 
Açılış törenine Isparta Valisi Abdul-
lah Erin, Belediye Başkanı Şükrü 
Başdeğirmen, MHP İl Başkanı 
Ahmet Önder Topçu, Isparta Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı Metin 
Çelik, İl Müftüsü Muharrem Biçer, 
BEKDER Başkanı Mehmet Kartal 
ve yönetim kurulu üyeleri, dernek 
üyeleri, iş insanları ve vatandaşlar 
katıldı. 1.500 metrekare alanda 5 
katlı olarak inşa edilen modern Ta-
ziye Evi ve Camii projesinde cami, 

kadın ve erkek taziye kabul bölüm-
leri, yemekhane, konferans salonu, 
misafirhane ile gasilhane/morg gibi 
birçok bölüm yer alıyor. Açılışta ilk 
söz alan Dernek Yönetim Kurulu 
Üyesi Yılmaz Turan, taziyenin sa-
dece bir mekan değil, gönülden 
gönüle uzanan bir vefa köprüsü 
olduğunu belirterek, “Taziye yalnız 
olmadığını hissetmektir. Açılışını 
yaptığımız bu eser bunun somut 
bir ifadesidir. Burası yaşayan bir 
mekandır. Bu çatı altında gönüller 

birleşerek, dayanışma güçlenecek-
tir. Bu anlamlı eserin hayata geç-
mesinde büyük destekleri olan 
Isparta Belediye Başkanımız Sayın 
Şükrü Başdeğirmen’e ve tüm bele-
diye çalışanlarına gönülden 
teşekkür ediyoruz. Ayrıca katkı 
sunan iş insanlarımıza, 
esnaflarımıza ve 
hayırseverlerimize şükranlarımı 
sunuyorum. Taziye evi ve camimi-
zin şehrimize hayırlı olmasını dili-
yorum” dedi. Belediye Postası 

ISPARTA’DA MODERN TAZİYE EVİ AÇILDI 
Isparta Belediye Başkanı Şükrü Başdeğirmen’in destekleriyle Birlik Emek ve Kültür Derneği (BEKDER) 
tarafından yapılan Taziye Evi ve Camiinin açılışı gerçekleştirildi

Başkan Umut Yılmaz, yoğun 
katılımın olduğu törende, 
“Şehitkamil ailesi olarak ilçemizin 
her evinde, her ferdinin yanında ol-
maya devam ediyoruz” dedi. 
Şehitkamil Kültür ve Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirilen pro-
gram, hem çocuklar hem de ailel-
eri için unutulmaz anlara sahne 
oldu. Bayram coşkusunun yoğun 
şekilde hissedildiği törende, çocuk-
lara çeşitli hediyeler verilirken, ai-
lelerin mutluluğu yüzlerinden 
okundu. Programa Şehitkamil 
Belediye Başkanı Umut Yılmaz’ın 
yanı sıra AK Parti İl Başkanı Fatih 
Muhaddis Fedaioğlu, Gaziantep 
Büyükşehir Belediye Başkan 
Yardımcısı Feray Yılmaz, AK Parti 
Şehitkamil İlçe Başkanı İsmail 
Güler, kadın ve gençlik kolları 
başkanları, belediye meclis üyeleri 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Başkan Yılmaz, çocuklarla birlikte 
büyük bir heyecan yaşadıklarını 

ifade ederek, “Bugün çok 
heyecanlıyız ama biliyoruz ki 
çocuklarımız bizden daha 
heyecanlı. Bugün onların özel 
günü. İnşallah ağabeyleri olarak 
asker uğurlamalarında da, 
düğünlerinde de yine bir arada olu-
ruz. Allah o güzel günleri bizlere 
göstersin” dedi. Şehitkamil Beledi-
yesi’nin sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hareket ettiğini vurgu-
layan Yılmaz, “Şehitkamil ailesi 
olarak ilçemizin her evinde, her 
ferdinin yanında olmaya devam 
ediyoruz. Bebeğinden yaşlısına 
kadar herkesin hayatına 
dokunmayı sürdüreceğiz. Bugün 
burada sizlerle birlikte olmak 
benim için büyük bir onur. 
Çocuklarımızın sünneti hayırlı 
olsun. Hepsi devletine, milletine 
bağlı, vatanını seven bireyler ola-
rak yetişsin inşallah” ifadelerini 
kullandı. AK Parti İl Başkanı Fatih 
Muhaddis Fedaioğlu da organiza-

syonun önemine dikkat çekerek, 
“Gerçekten çok güzel ve anlamlı 
bir faaliyet. Başkanımıza, 
çocuklarımızı ve ailelerini mutlu 
ettiği için teşekkür ediyorum. Bizler 
her zaman sizlerin yanındayız. 
Çocuklarımız bizim en kıymetli 
hazinemiz. Tüm günlerinizin bay-
ram havasında geçmesini diliyo-
rum” şeklinde konuştu. Belediye 
Postası 

TOPLU SÜNNET COŞKUSU 
Gaziantep Şehitkamil Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla anlamlı bir 
organizasyona imza atarak 173 çocuk için toplu sünnet töreni düzenledi 

Çorum Belediyesi, Erzurum 
Dede Caddesi’nde yol 
genişletme ve çevre düzen-
leme çalışmalarına başladı. 
Yapılacak düzenlemeler 
çerçevesinde caddeye yaya 
ve bisiklet yolları, araç park 
alanları ile orta refüj 
kazandırılacak. Toplamda 
35 metre genişliğe ve 1 
kilometre uzunluğa sahip 
yeni yol, şehir içi ulaşımda 
önemli bir rol üstlenecek. 
Özellikle hastane bölge-
sinden İnönü Caddesi, 

Mimar Sinan ve Gülabibey 
mahalleleri ile sanayi site-
sine ulaşımı kolaylaştıran 
Erzurum Dede Caddesi, 
çalışmaların tamamlanma 
sının ardından daha güvenli 
ve konforlu hale gelecek. 
Çalışmalar kapsamında 
cadde, geçici süreyle araç 
trafiğine kapatıldı. Projenin 
tamamlanmasıyla birlikte 
bölge, modern ve daha 
işlevsel bir ulaşım aksına 
kavuşacak.  
Belediye Postası 

ULAŞIM VE ESTETİK BİR ARADA ULAŞIM VE ESTETİK BİR ARADA 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Akkuş ilçesinde 7 mahalleye 
hitap eden güzergahı beton yol 
konforu ile buluşturdu. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi Akkuş ilçe-
sinde 7 mahalleye hitap eden 
güzergahı beton yol konforu ile 
buluşturdu. Cumhuriyet tarihinin 
en büyük yol yatırımına imza ata-
rak ulaşım konforunu artıran 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
vatandaşların uzun süredir 
beklediği bir ulaşım hamlesini 
daha hayata geçiriyor. Bu kap-
samda Akkuş ilçesi Gedikli, Ke-
tendere, Çukurköy, Çavdar, 
Ceyhanlı, Meyvalı ve Külekcili 
grup yolunda bulunan 1.6 km’lik 
güzergahta beton çalışması 
gerçekleştirildi. 7 mahalleye hitap 

eden güzergahın yıllardır ka-
nayan yara olduğunu ve bu yolun 
şimdi konfor ile buluşturulduğunu 
söyleyen mahalle sakinleri 
çalışmalar dolayısıyla Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e teşekkür 
ettiler. Ceyhanlı Mahallesi 
Muhtarı Cafer Bolatlı ise “Yıllardır 
özlemle beklediğimiz yol konfora 
kavuştu. Bizlerin her zaman 
yanında olan Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’e çok teşekkür ediyo-
ruz” dedi. Öte yandan Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri 19 ilçede 
ulaşım konforunu artırmak 
amacıyla çalışmalarına devam 
edecek.  
Belediye Postası 

ORDU AKKUŞ’TA YILLARIN  
ÖZLEMİ SONA ERDİ

Hatay Büyükşehir Belediyesi 
(HBB), sosyal belediyecilik 
anlayışı doğrultusunda ihtiyaç 
sahibi vatandaşlara yönelik des-
tek çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda, HBB ve İstanbul 
İnsanı Yardım Derneği iş 
birliğinde Antakya ve Defne ilçel-
erinde yaşayan ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara hijyen ürünleri ve 
kıyafet alışveriş kartı dağıtımı 
gerçekleştirildi. Gerçekleştirilen 

destekle, vatandaşların temel 
ihtiyaçlarına katkı sağlanması ve 
yaşam koşullarının iyileştirilmesi 
hedeflenirken, dayanışma ve 
yardımlaşma kültürünün güçlen-
dirilmesine de katkı sunuldu. 
HBB yetkilileri, vatandaşların ihti-
yaç duyduğu her alanda destek 
olmaya ve sosyal hizmet 
çalışmalarını aralıksız sürdür-
meye devam edeceklerini ifade 
etti. Belediye Postası 

HBB, İHTİYAÇ  
SAHİPLERİNİN YANINDA 
Hatay Büyükşehir Belediyesi (HBB), sosyal belediyecilik anlayışı 

doğrultusunda ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik destek 
çalışmalarını sürdürüyor
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Konya Büyükşehir Belediyesi, 
tarımın başkenti Konya’da çiftçil-
ere yönelik yüzde 50 hibe destekli 
meyve fidanı desteğini sürdü-
rüyor. Konya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin destekleme programı 
kapsamında 31 ilçeden daha 
önce başvuruları alınan üreticilere 
yüzde 50 hibeli 31 bin 420 adet 
meyve fidanı dağıtımı yaptı.  
“AZ SU KULLANAN BİTKİLERİ 

TERCİH EDEREK İKLİM 
DEĞİŞİKLİĞİNİN ETKİLERİNİ 
AZALTMAK İÇİN ÇALIŞMA  

YÜRÜTÜYORUZ” 
Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, dü-
zenlenen meyve fidanı dağıtım 
programında çiftçilerle ve üreticil-
erle bir araya geldi. Konya 
Büyükşehir Belediyesi olarak 
tarımın başkenti Konya’da tarımla 
uğraşan vatandaşları her manada 
desteklediklerini kaydeden 
Başkan Altay, “Özellikle tarım ve 
hayvancılıkla uğraşan 
vatandaşlarımızın gelirinin 

artırılması ile ilgili olarak bugüne 
kadar önemli desteklerde bulun-
duk. Fidan, fide, tohum desteği, 
makine, ekipman desteği, eğitim 
desteklerimizle birlikte Konya'da 
tarımın gelişmesini arzu ediyoruz. 
Bir taraftan da özellikle az su kul-
lanan bitkileri tercih ederek iklim 
değişikliğinin etkilerini azaltmak 
ile ilgili bir çalışma yürütüyoruz” 
diye konuştu. 

“ÇİFTÇİMİZİN YANINDA OL-
MAYA DEVAM EDECEĞİZ” 

Bu yıl çiftçilere badem, ceviz, erik, 
ayva, kestane, sumak, Antep 
fıstığı ve cennet hurması 
fidanlarının dağıtımını 
gerçekleştirdiklerini anımsatan 
Başkan Altay, “Bu yıl toplam 31 
bin 420 meyve fidanını çiftçileri-
mizle buluşturmuş olduk. Bugün 
de merkez mahallelerimizde bulu-
nan çiftçilerimiz için erik ve 
badem fidanlarını dağıtmış 
olacağız.  
Fidanlarımızı saksılı bir şekilde 
veriyoruz. Amaç burada 

vatandaşımızın daha az emek 
sarf ederek daha çok gelir elde 
etmesi ve daha az su 
kullanılması. Konya Büyükşehir 
Belediyesi olarak her zaman çift-
çimizin, üreticimizin yanında 
olduk. Bundan sonra da olmaya 
devam edeceğiz” 
değerlendirmesini yaptı. 
x Başkan Altay, ayrıca bu yıl 
Konyalı üreticilere 265.000 kilo-
gram Macar fiği, mercimek, aspir, 
nohut tohumu desteğinde 
bulunduklarını belirterek, “Bu yıl 
elhamdülillah, bereketli bir yıl ge-
çiriyoruz. Yağışlar çok iyi. Tüm 
çiftçilerimize bereketli bir hasat 
dönemi diliyorum” dedi. 
ÇİFTÇİLER BAŞKAN ALTAY’A 

TEŞEKKÜR ETTİ 
Desteklemeden yararlanan çift-
çiler de Konya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin desteklerinden büyük 
memnuniyet duyduklarını belirte-
rek, tarıma olan katkılarından 
dolayı Başkan Altay’a teşekkür et-
tiler.

ÇİFTÇİYE 31 BİN 420 MEYVE FİDANI
Konya Büyükşehir Belediyesi, şehir genelinde kırsal kalkınmanın desteklenmesi ve üreticile-
rin gelir kaynaklarının artırılması amacıyla yüzde 50 hibeli meyve fidanı desteğinde bulunuyor. 

Akıllı Şehircilikte öncü olan Konya 
Büyükşehir Belediyesi, şehrin 
ulaşım altyapısında devrim 
niteliğinde bir projeyi daha hayata 
geçiriyor. Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
teknolojiyi belediyecilik hizmetle-
rine entegre ederek vatandaşlara 
daha kaliteli hizmet sunmayı hede-
flediklerini belirterek, bu kapsamda 
“Yapay Zekâ Destekli Yol 
Bozuklukları İzleme Sistemi”ni 
(YOLBİ) devreye alacaklarını 
söyledi.  

YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKLÜ 
KAMERALAR, GPS ALTYAPISI 

VE GELİŞMİŞ YAPAY ZEKÂ  
ALGORİTMALARI İLE ŞEHİR 

GENELİNDEKİ YOL BOZUKLUK-
LARI ANLIK OLARAK TESPİT 

EDİLECEK 
Akıllı şehircilik hizmetlerinde çığır 
açacak sistemin işleyişi hakkında 
bilgi veren Başkan Altay, “Gelişen 
şehir dinamikleri ve artan ulaşım 
yoğunluğu ile birlikte yol bakım sü-
reçlerinin daha hızlı ve etkin yöne-
tilmesi ihtiyacına cevap veren bu 
sistem, insan gücüyle uzun sürede 
gerçekleştirilebilecek denetim sü-
reçlerini tamamen dijital ve otoma-
tik hale getirmiş olacak. Belediye 
araçlarına entegre edilen yüksek 
çözünürlüklü kameralar, GPS 
altyapısı ve gelişmiş yapay zekâ 
algoritmaları sayesinde şehir 
genelindeki yol bozuklukları anlık 
olarak tespit edilerek kayıt altına 
alınacak. Elde ettiğimiz verileri 
anlık olarak merkezi yazılım plat-
formuna aktararak ilgili ekiplerimi-

zin bozuk yollara hızlı şekilde yön-
lendirilmesini sağlayacağız. Bu 
sayede yoldaki çukur ve deform-
asyonlara büyümeden müdahale 
ederek, sürücülerimizin güvenliğini 
ve konforu en üst seviyeye 
çıkarmış olacağız” diye konuştu. 

“VERİ ODAKLI YÖNETİM 
ANLAYIŞIMIZLA ŞEHİR  

HAYATINI KOLAYLAŞTIRAN, 
SÜRDÜRÜLEBİLİR VE YE-

NİLİKÇİ ÇÖZÜMLERİ BİRER 
BİRER HAYATA GEÇİRİYORUZ” 

Konya’nın akıllı şehircilikte Türki-
ye’de ve uluslararası platformlarda 
ses getiren önemli çalışmalarla 
adını duyurduğunu kaydeden 
Başkan Altay, “Veri odaklı yönetim 
anlayışımızla şehir hayatını 
kolaylaştıran, sürdürülebilir ve ye-
nilikçi çözümleri birer birer hayata 
geçiriyoruz. YOLBİ de bunlardan 
birisi olacak. Konya’nın akıllı 
şehircilikte dünyanın önde gelen 
şehirleri arasına girmesi için 
çalışmaya devam edeceğiz. Dev-
reye alacağımız yeni sistemin 
şehrimiz için hayırlı olmasını diliyo-
rum” değerlendirmesinde bulundu. 

HİZMET STANDARTLARI  
YÜKSELECEK 

YOLBİ’de geliştirilen merkezi 
yönetim yazılımı, sahadan gelen 
tüm verileri tek bir platformda to-
playarak kapsamlı bir izleme ve 
analiz imkânı sunacak. Tespit 
edilen her bir bozukluk; konumu, 
zamanı, görüntüsü ve müdahale 
durumu ile birlikte kayıt altına 
alınıyor. Bu sayede geçmişe 
dönük raporlama yapılabilecek, 

bakım süreçleri ölçülebilir ve sür-
dürülebilir bir yapıya kavuşarak 
hizmet standartları yükselecek. 
Saha operasyonlarının 
dijitalleşmesini sağlayan mobil uy-
gulama ile ekipler kendilerine ata-
nan görevleri anlık olarak 
görüntüleyerek, konum bazlı yön-
lendirme ile en hızlı şekilde müda-
hale noktasına ulaşabilecek. 
Yapılan işlemler fotoğraf ve video 
ile kayıt altına alınarak sisteme en-
tegre edilecek ve süreç uçtan uca 
şeffaf bir şekilde yönetilecek ve 
takip edilecek. 

KAMU KAYNAKLARI DAHA 
ETKİN VE VERİMLİ  

KULLANILARAK MALİYETLER 
DÜŞÜRÜLECEK 

Yapay zekâ destekli bu sistem, 
yalnızca operasyonel verimliliği 
artırmakla kalmayacak; aynı za-
manda kamu kaynaklarının daha 
etkin ve verimli kullanılmasını 
sağlayarak maliyetleri düşürecek. 
Anlık veri analizi ve otomatik bildi-
rim mekanizmaları sayesinde 
karar alma süreçlerinin 
hızlandırılması ve bakım 
planlamalarının daha isabetli hale 
getirilmesi hedefleniyor. Konya, bu 
yenilikçi adımıyla yalnızca mevcut 
sorunlara çözüm üretmekle 
kalmıyor; aynı zamanda geleceğin 
şehir yönetim modellerine de yön 
veriyor. Teknolojiyi, altyapı yöneti-
miyle entegre eden bu yaklaşım, 
Konya'nın akıllı şehircilik 
alanındaki örnek projelerine bir ye-
nisini daha ekleyerek bu alandaki 
öncü pozisyonunu güçlendiriyor.

KONYA BÜYÜKŞEHİR’DEN AKILLI ŞEHİRCİLİKTE ÇIĞIR AÇAN ADIM 
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, “Belediye araçlarına entegre edilen yüksek çözünürlüklü kameralar, GPS altyapısı ve gelişmiş yapay zekâ 

algoritmaları sayesinde şehir genelindeki yol bozuklukları anlık olarak tespit edilerek kayıt altına alınacak. Elde ettiğimiz verileri anlık olarak merkezi yazılım platformuna ak-
tararak ilgili ekiplerimizin bu bozuk yollara hızlı şekilde yönlendirilmesini sağlayacağız. Bu sayede yoldaki çukur ve deformasyonlara büyümeden müdahale ederek sürücüle-

rimizin güvenliğini ve konforunu en üst seviyeye çıkarmış olacağız” dedi. 


